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ВСТУП 

 

Відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України 

«Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 2102-ІХ, в Україні 15.07.2025 

подовжено воєнний стан, спричинений військовою агресією російської федерації проти України. 

В умовах, коли країна-агресор збільшує кількість ракетних ударів по території України, а 

також проводить інші дії, націлені на дестабілізацію громадського порядку, роботи обʼєктів 

життєзабезпечення та критичної інфраструктури столичного регіону, Подільська районна в місті 

Києві державна адміністрація продовжує працювати над важливими для району рішеннями. 

Пріоритет – безпека та стабільне функціонування. Дуже важливо, щоб безпековий аспект був 

пропрацьований максимально виважено. Основний пріоритет – питання укриттів, першочергова 

увага – до сховищ у закладах освіти та дошкільних навчальних закладах. 

За підсумками І півріччя 2025 року в діяльності Подільської районної в місті Києві 

державної адміністрації також увага зосереджувалася на втіленні комплексу заходів, визначених 

у Програмі економічного і соціального розвитку м. Києва на 2024–2026 роки, зокрема по 

Подільському району. Також свої зусилля районна влада спрямовувала на поліпшення якості 

життя населення, підвищенні його добробуту та посилення соціальної захищеності. 

Подільський район утворено в 1921 році та займає одну з найменших площ у місті Києві – 

34 км2 (4% від території м. Києва), протяжність вулиць становить 133,7 км.  

За останніми даними Головного управління статистики у м. Києві чисельність наявного 

населення району станом на 01.02.2022 становить 210 425 осіб, або 7,13%, від загальної 

чисельності мешканців міста Києва. 

У районі розташовано 39 дошкільних навчальних закладів комунальної форми власності, 

21 приватний дошкільний заклад та 5 дошкільних підрозділів у середніх загальноосвітніх 

закладах. Також, функціонують 50 загальноосвітніх навчальних закладів, із них 32 комунальних 

заклади загальної середньої освіти. Проводиться робота з дітьми в 2 позашкільних навчальних 

закладах –  у Будинку дитячої творчості та Будинку дітей та юнацтва «Вітряні гори». Крім того, 

28 закладів охоплюють 287 гуртків.  

У Подільському районі функціонують лікувальні заклади, які надають медичну допомогу 

населенню району в кількості понад 210 тис. осіб, із них: 3 лікарні, 2 центри первинної медико-

санітарної допомоги, 1 пологовий будинок, 1 стоматологічна поліклініка, 1 консультативно-

діагностичний центр.  

У районі розташовано 10 парків (173,5 га), 31 сквер (25,64 га), 1 бульвар (2,3 га),                                      

4 проспекти (18,6 га), зелені насадження вздовж 74 вулиць (50,8 га), схили гір і захисні споруди           

(2 га) та інші впорядковані зелені насадження загального користування (563,53 га).  

На території Подільського району знаходиться 20 водних об’єктів загальнодержавного та 

місцевого значення, у тому числі річка Сирець; озера – Куренівське, Петровське, Синє, Сирецьке; 

джерела – у Фролівському монастирі, «Троянда» (вул. Вітряні гори). 
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ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МІСТА КИЄВА ЗА І ПІВРІЧЧЯ 2025 РОКУ 

ТА ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В ЧАСТИНІ 

ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ПО ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНУ МІСТА КИЄВА 

 

У бюджеті міста Києва на 2025 рік на виконання цільових програм та заходів для 

Подільської районної в місті Києві державної адміністрації затверджені видатки в обсязі 

2 млрд 722 млн 638 тис. грн. 

На видатки споживання в поточному році передбачено спрямувати 

2 млрд 206 млн 216 тис.  грн або 81% від загального обсягу, із них: 

1 млрд 637 млн 828 тис. грн – на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ 

та 67 млн 418 тис. грн працівникам приватних закладів освіти за рахунок освітньої субвенції з 

державного бюджету; 

186 млн 533 тис. грн – на розрахунки за спожиті комунальні послуги та енергоносії; 

149 млн 445 тис. грн – на медикаменти та харчування дітей в закладах освіти; 

486 тис. грн – на виплату допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування, яким виповнюється 18 років; 

162 млн 119 тис. грн на інші поточні видатки установ і організацій для забезпечення їх 

діяльності. Ці кошти спрямовуються на обслуговування обладнання, яке знаходиться на балансі 

установ, виконання робіт з поточного ремонту, придбання матеріалів, інвентарю, канцелярських 

та господарчих товарів, оплату послуг зв’язку та інші потреби для забезпечення діяльності. 

У  межах цих бюджетних призначень передбачено 4 млн 336 тис. грн на виконання робіт із 

поточного ремонту та облаштування найпростіших укриттів у закладах освіти; 

2 млн 387 тис. грн – на поточні видатки з благоустрою та утримання внутрішньоквартальних 

проїздів Подільського району міста Києва. 

На видатки розвитку передбачено 516 млн 422 тис. грн або 19% від загального обсягу. 

Зокрема, Програмою економічного і соціального розвитку міста Києва на 2024 рік 

передбачено розрахунки на виконані роботи з капітального ремонту на 258 об’єктах соціально-

культурної сфери та житлово-комунального господарства із загальним обсягом коштів – 

289 млн 10 тис. грн, а також на реконструкцію та будівництво 4 об’єктів на суму 160 млн 595 тис. грн. 

У межах видатків на виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва 

заплановано виконання робіт із капітальних ремонтів об’єктів по галузі «Освіта» на загальну 

суму 120 млн 493 тис. грн, із яких 29 млн 782 тис. грн на капітальний ремонт найпростіших 

укриттів у 11 дошкільних навчальних закладах та 7 загальноосвітніх навчальних закладах, а 

також капітальний ремонт покрівель на суму 38 млн 359 тис. грн у 14 дошкільних навчальних 

закладах та 11 загальноосвітніх навчальних закладах. 

Крім того, передбачено виконання інших робіт із капітального ремонту закладів освіти на 

суму 52 млн 352 тис. грн. У межах цих видатків заплановано провести капітальні ремонти 

електричних та інженерних мереж 23 закладів, заміни вікон у 15 закладах та ремонти місць 

загального користування у 2 закладах, а також капітальний ремонт приміщень будинку дитячої 

творчості та дитячої художньої школи № 10, стадіонів загальноосвітнього навчального закладу 

№ 262 та ліцею № 243 та ігрових майданчиків дошкільного навчального закладу № 777. 

На виконання робіт із капітального ремонту на об’єктах житлового фонду передбачено 

161 млн 411 тис. грн. У межах цих видатків заплановано капітальний ремонт житлового фонду 

на умовах співфінансування на загальну суму 65 млн 507 тис. грн, а саме: ліфтів у 18 житлових 

будинках на суму 40 млн 656 тис. грн та покрівель, інженерних та електричних мереж у 

22 житлових будинках на суму 24 млн 851 тис. грн та капітальний ремонт житлового фонду без 

участі мешканців, а саме: інженерних та електричних мереж, електрощитових у 46 житлових 

будинках та покрівель у 25 житлових будинках на загальну суму 52 млн 632 тис. грн. Також, на 

виконання капітального ремонту вхідних груп із влаштуванням пандусів для маломобільних груп 

населення у 28 житлових будинках на суму 15 млн 650 тис. грн та ремонт асфальтового покриття 

прибудинкових територій та внутрішньо-квартальних проїздів на загальну суму 

14 млн 930 тис. грн за 13 адресами. 
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На забезпечення проєктування робіт із капітального ремонту приміщення сховища 

цивільного захисту та капітальний ремонт підвальних приміщень для використання під 

найпростіші укриття передбачено 8 млн 753 тис. грн. 

На забезпечення надання одноразової фінансової підтримки щодо проведення ремонтних 

робіт у багатоквартирних будинках новоствореним ОСББ заплановано 976 тис. грн. 

Також, за рахунок капітальних видатків заплановано виконання робіт із відновлення 3 

житлових будинків, які пошкоджені внаслідок воєнних дій російської федерації, з обсягом 

фінансування 2 млн 963 тис. грн. 

У межах видатків на капітальні вкладення заплановано виконання робіт із реконструкції 

теплового пункту за об’єктом «Реконструкція нежитлової будівлі літ. «А» для розміщення центру 

комплексної реабілітації осіб з інвалідністю за адресою м. Київ проспект Правди, б. 4» в сумі 

15 млн 659 тис. грн, роботи з реконструкції нежитлової будівлі на вул. Мостицькій, 20 для 

створення умов для надання соціальних послуг, послуг у сфері соціального захисту громадян у 

Подільському районі в сумі 34 млн 341 тис. грн. Також затверджені видатки на будівництво 

споруд подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття ліцеїв 

№ 3 та № 63 Подільського району в сумі 110 млн 595 тис. грн.  

На часткове відшкодування вартості незалежних джерел електричної енергії, які будуть 

придбані об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, житловими кооперативами та 

управителями багатоквартирних житлових будинків передбачені кошти в сумі 2 млн 500 тис. грн. 

За рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету та співфінансування з місцевого 

бюджету за державною програмою «Нова українська школа» та забезпечення викладання 

навчального предмета «Захист України» заплановано придбати засоби навчання, навчально-

методичну літературу, мультимедійне та комп’ютерне обладнання для оснащення навчальних 

кабінетів закладів загальної середньої освіти на суму 27 млн 569 тис. грн.  

Крім того, у межах бюджетних призначень затверджені видатки на придбання обладнання 

довгострокового користування в сумі 10 млн 868 тис. грн для бюджетних установ та придбання 

спецтехніки для комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Подільського району міста Києва». 

На реалізацію публічного інвестиційного проєкту із виплати грошової компенсації за належні 

для отримання жилі приміщення для осіб з інвалідністю I–II групи та сімей осіб, що забезпечували 

національну безпеку і оборону, відсіч і стримування збройної агресії, визначених Законом України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» передбачено 25 млн 880 тис. грн. 

Протягом І півріччя 2025 року Подільською районною в місті Києві державною 

адміністрацією виконувалося 41 бюджетна програма, на які було спрямовано 

1 млрд 211 млн 730 тис. грн бюджетних коштів, що становить 44,5% до затвердженого плану. 

У межах отриманого фінансування на видатки споживання спрямовано 

1 млрд 176 млн 561 тис. грн, або 53% до плану на 2025 рік, із них: 

950 млн 143 тис. грн – на виплату заробітної плати працівникам комунальних бюджетних 

установ та 47 млн 279 тис. грн педагогічним працівникам приватних закладів, які забезпечують 

надання загальної середньої освіти, що становить 85% від загального обсягу видатків 

споживання; 

93 млн 117 тис. грн – на розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії та інші 

комунальні послуги; 

55 млн 135 тис. грн – на медикаменти та харчування дітей у закладах освіти; 

22 тис. грн – на виплату допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування, яким виповнюється 18 років; 

30 млн 865 тис. грн спрямовано на інші поточні видатки із забезпечення діяльності 

бюджетних установ. У межах цих коштів проводилися розрахунки за отримані послуги з 

технічного обслуговування обладнання пралень та харчоблоків, пожежної сигналізації, 

інженерних мереж, освітлення, електрощитових та вентиляції в закладах освіти, послуги зв’язку, 

супровід та обслуговування програмного забезпечення, експлуатаційні витрати та охорона 

приміщень. 

На видатки розвитку спрямовано 35 млн 169 тис. грн або 7% від плану на 2025 рік. 
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Із них на капітальні видатки за рахунок надходжень з бюджету розвитку в І півріччі 2025 

році спрямовано 30 млн 527 тис. грн, у тому числі: 

1 млн 420 тис. грн на часткове відшкодування вартості незалежних джерел електричної 

енергії, які придбані об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, житловими 

кооперативами та управителями багатоквартирних житлових будинків;  

117 тис. грн на придбання обладнання довгострокового користування за рахунок бюджету 

розвитку для бюджетних установ Подільського району.  

На оплату робіт, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку міста Києва 

на 2025 рік, на об’єктах капітального ремонту та будівництва в І півріччі використано 

28 млн 990 тис. грн, у тому числі: 

 Капітальний ремонт закладів освіти  24 млн 897 тис. грн, а саме: 

- 1 млн 524 тис. грн на капітальний ремонт найпростіших укриттів; 

- 10 млн 568 тис. грн на капітальний ремонт покрівель; 

- 3 млн 169 тис. грн на капітальний ремонт інженерних мереж, 

- 9 млн 636 тис. грн на капітальний ремонт місць загального користування та заміну 

вікон.  

 Капітальний ремонт об’єктів житлового фонду  3 млн 689 тис. грн для оплати 

виконаних робіт із капітального ремонту інженерних та електричних мереж та електрощитових, 

капітальний ремонт покрівель. 

За коригування проєктної документації з реконструкції нежитлової будівлі № 2 під 

адміністративну будівлю для надання соціальних послуг, послуг у сфері соціального захисту 

громадян за адресою: м. Київ, вулиця Мостицька, 20, сплачено 404 тис. грн. 

По об’єкту «Реконструкція нежитлової будівлі літ. «А» для розміщення центру комплексної 

реабілітації осіб з інвалідністю за адресою м. Київ проспект Правди, 4» триває робота з 

реконструкції теплового пункту. Зазначений об’єкт заплановано здати в експлуатацію до кінця 

поточного року. 

По об’єктах будівництва споруд подвійного призначення із захисними властивостями 

протирадіаційного укриття ліцеїв № 63 та № 3 Подільського району триває робота з підготовки 

документації для організації процедур закупівель та визначення підрядної організації з 

будівництва, отримання дозвільної документації на будівництво. Загальна кошторисна вартість 

будівництва по цих об’єктах становить 503 млн 45 тис. грн. 

Крім того, за рахунок власних надходжень здійснено поповнення бібліотечного фонду на 

суму 399 тис. грн, отримано як благодійну допомогу обладнання та придбано обладнання для 

закладів освіти та клубів за місцем проживання Подільського району в сумі 4 млн 31 тис. грн, а 

також оплачено за виконані роботи з капітального ремонту житлового фонду за рахунок коштів 

мешканців в сумі 212 тис. грн. 

У розрізі галузей бюджетної сфери показники виконання в І півріччі 2025 року такі. 

По бюджетних програмах по галузі «Освіта» використано коштів за І півріччя 2025 року – 

1 млрд 88 млн 325 тис. грн, що більше у порівнянні з аналогічним періодом 2024 року на 22%. 

Кошти спрямовані на оплату праці вчителів, вихователів та іншого персоналу закладів освіти, 

видатки на харчування дітей та учнів, оплату за енергоносії та інші видатки по забезпеченню 

належного функціонування освітніх закладів, а також оплату робіт із капітального ремонту 

об’єктів, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку міста Києва. 

На виконання бюджетних програм галузі «Житлово-комунальне господарство» у І 

півріччі 2025 року спрямовано 5 млн 321 тис. грн, із них 1 млн 420 тис. грн на часткове 

відшкодування вартості незалежних джерел електричної енергії, які придбані об’єднаннями 

співвласників багатоквартирних будинків, житловими кооперативами та управителями 

багатоквартирних житлових будинків та 3 млн 901 тис. грн на оплату робіт з капітального 

ремонту житлових будинків. 

На соціальний захист та соціальне забезпечення у І півріччі 2025 року використано 

21 млн 495 тис. грн. Кошти бюджету спрямовані на забезпечення виконання міської цільової 

програми «Турбота. Назустріч киянам» та на виконання бюджетних програм з реалізації 
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державної політики у молодіжній сфері, а також функціонування клубів для підлітків за місцем 

проживання.  

На виконання бюджетних програм галузі «Культура та мистецтво» в І півріччі 2025 року 

використано 14 млн 86 тис. грн. За рахунок бюджетних коштів забезпечено виплату заробітної 

плати працівникам бібліотек, централізованої бухгалтерії, оплату комунальних послуг та інші 

видатки по забезпеченню діяльності установ. 

На виконання бюджетних програм по галузі «Фізична культура і спорт» спрямовано 

12 млн 148 тис. грн. За рахунок цих видатків здійснювали свою діяльність дві дитячо-юнацькі 

спортивні школи та Подільський районний Центр фізичного здоров’я населення «Спорт для 

всіх», а також проведення змагань серед учнів району «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». 

На виконання бюджетної програми «Керівництво та управління Подільською районною 

в місті Києві державною адміністрацією» спрямовано 70 млн 355 тис. грн.  

 

 

БЛАГОУСТРІЙ ТЕРИТОРІЙ, КОНТРОЛЬ ТА ПРОТИДІЯ РОЗМІЩЕННЮ 

НЕСАНКЦІОНОВАНИХ МІСЦЬ СТИХІЙНОЇ ТОРГІВЛІ ТА САМОВІЛЬНОМУ 

ВСТАНОВЛЕННЮ ТИМЧАСОВИХ СПОРУД 

 

Відповідно до рішення Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051 «Про правила 

благоустрою міста Києва» (із змінами та доповненнями) відділ з питань благоустрою та екології 

відповідно до повноважень здійснює нагляд за дотриманням вимог Правил на території 

Подільського району м. Києва. 

За звітний період надано 105 приписів з вимогою усунути недоліки з благоустрою, виявлені 

при обстеженні території району, та складено 53 адміністративних протоколи. Проведено 

організаційні заходи щодо приведення до належного санітарного стану засмічених територій та 

ліквідації навалів побутового сміття в Подільському районі міста Києва. 

Значна увага приділялась таким питанням, як контроль санітарно-технічного стану об’єктів 

благоустрою, розташованих на території району, а також виконання протокольних доручень, 

підготовки проєктів службових листів, відповідей на скарги і звернення громадян. 

Проведено 189 виїзних нарад із питань благоустрою, утримання територій і споруд, 

впорядкування роздрібної торгівлі, об’єктів будівництва, реконструкції і ремонту доріг, споруд 

та інших об’єктів. 

Здійснювався постійний контроль за станом аварійних розриттів, якісного та своєчасного 

відновлення благоустрою територій після проведення аварійних та планових робіт. У І півріччі 

2025 року благоустрій відновлено по 121 контрольній картці, де проводилися аварійні роботи. 

Постійно здійснюється обстеження території на предмет виявлення нововстановлених 

тимчасових споруд. У разі виявлення розміщення тимчасових споруд без дозвільної документації 

до Департаменту територіального контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) направляються листи щодо їх демонтажу.  

За січень-червень 2025 року відділ торгівлі та споживчого ринку опрацював 43 звернення 

громадян та 96 звернень через КБУ «Контактний центр міста Києва» з виходом на місце, 

проводились комісійні обстеження із залученням представників інших структурних підрозділів 

адміністрації, представників правоохоронних органів, ГУ Держпродспоживслужби в м. Києві. 

За результатами роботи в І півріччі 2025 року працівниками Подільського УП ГУНП у місті 

Києві складено адміністративні протоколи за такими статтями Кодексу України про 

адміністративні правопорушення: 

- за ст. 156 КУпАП (Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними 

напоями і тютюновими виробами) – 14; 

- за ст. 159 КУпАП (Порушення правил торгівлі на ринках) – 0; 

- за ст. 160 КУпАП (Торгівля з рук у невстановлених місцях) – 22;  

- за ст 160 КУпАП (Порушення порядку провадження господарської діяльності) – 4. 

 Робота в указаному напрямі триває та перебуває на постійному контролі. 
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СТАН ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА, ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ 

ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ У СФЕРІ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

Відповідно до рішень Київської міської ради від 14.12.2023 № 7530/7571 «Про програму 

економічного і соціального розвитку м. Києва на 2024-2026 роки», від 05.12.2024 № 426/10234 

«Про бюджет міста Києва на 2025 рік» та відповідно до розпорядження Подільської районної в 

місті Києві державної адміністрації від 14.02.2025 № 42 «Про капітальний ремонт об'єктів, що 

фінансуються в 2025 році за рахунок бюджетних коштів по Подільській районній в місті Києві 

державній адміністрації» на капітальний ремонт житлового фонду Подільського району міста 

Києва, замовником робіт яких є Управління житлово-комунального господарства, виділено 

50 444,477 тис. грн (24 об’єкти), а саме: 

- капітальний ремонт вхідних груп житлових будинків – 1 600,0 тис. грн  

(3 об’єктів, 4 пандуси), етап підготовки проєктно-кошторисної документації.  

- капітальний ремонт покрівель житлових будинків на умовах співфінансування – 

15 527,244 тис. грн (8 об’єктів), заключено договори підряду на 7 об’єктах, на 1 об’єкті 

співвласники відмовилися від участі. Роботи виконано на 4 об’єктах. Касові видатки – 

3 684,533 тис. грн; 

- капітальний ремонт електричних мереж/електрощитових на умовах співфінансування – 

1000,0 тис. грн (1 об’єкт), заключено договір підряду, роботи виконуються. Касові 

видатки відсутні; 

- капітальний ремонт ліфтів на умовах співфінансування – 

22 037,509 тис. грн (5 об’єктів) – заключено договори підряду на всіх об’єктах, роботи 

виконуються. Касові видатки відсутні; 

- капітальний ремонт міжбудинкових проходів – 4 349, 724 тис. грн  

(3 об’єкти), на 1 об’єкті заключено договір підряду, на 2 об’єктах – розробка проєктно-

кошторисної документації. Касові видатки відсутні; 

- капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкових територій та 

внутрішньоквартальних проїздів – 5930,0 тис. грн (4 об’єкти), договори підряду 

заключені на всіх об’єктах. Роботи виконані на 1 об’єкті, на інших роботи ведуться. 

Касові видатки – 583,67 тис. грн. 

 

За звітний період січень-червень 2025 року управлінням житлово-комунального 

господарства із запланнованих 50 444,477 тис. грн фактично виконано робіт на п’яти об’єктах на 

суму – 4268,20 тис. грн (6,4%). 

 

Управлінням житлово-комунального господарства протягом І півріччя 2025 року було 

проведено: 

- організаційне забезпечення наглядових рад щодо прийняття гуртожитків до комунальної 

власності територіальної громади Подільського району м. Києва та проблемні питання 

гуртожитків у кількості – 1 нарада. 

Також у І півріччі 2025 року в Подільському районі було створено 2 об’єднання 

співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ). 

 

Відповідно до рішень Київської міської ради від 05.12.2024 № 423/10231 «Про внесення 

змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2024–2026 роки» та 

№ 426/10234 «Про бюджет міста Києва на 2025 рік» (зі змінами від 10.06.2025 № 66/10533) та з 

урахуванням розпорядження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації від 

27.01.2025 № 42 «Про капітальний ремонт об’єктів що фінансуються у 2025 році за рахунок 

бюджетних коштів по Подільській районній в місті Києві державній адміністрації» 

Комунальному підприємству як замовнику робіт передбачено видатки по галузі «Житлово-

комунальне господарство» на суму 90 535,711 тис. грн по 119 об’єктах. 
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У межах цих видатків заплановано: 

- проведення капітального ремонту житлового фонду на умовах співфінансування на 

загальну суму 15 млн 488 тис. грн, а саме: ліфтів у 11 житлових будинках на суму 11 млн 485 тис. 

грн та інженерних і електричних мереж у 9 житлових будинках на суму 4 млн 004 тис. грн; 

- проведення капітального ремонту житлового фонду без фінансової участі співвласників 

багатоквартирних будинків, а саме: інженерних та електричних мереж, електрощитових у 46 

житлових будинках та покрівель у 25 житлових будинках на загальну суму 52 млн 632 тис. грн; 

- проведення капітального ремонту вхідних груп з влаштуванням пандусів для 

маломобільних груп населення у 14 житлових будинках на суму 6 млн 050 тис. грн; 

- ремонт міжбудинкових проходів на суму 4 млн 650 тис. грн на 6 адресах. 

- проведення капітального ремонту підвальних приміщень для використання під 

найпростіші укриття та забезпечення проєктування робіт із капітального ремонту приміщення 

сховища цивільного захисту на загальну суму 8 млн 753 тис. грн; 

- проведення капітальних ремонтів з відновлення вікон та покрівлі у 3 житлових будинках, 

які пошкоджені внаслідок збройної агресії російської федерації на суму 2 млн 963 тис. грн. 

Також по загальному фонду бюджету для утримання внутрішньоквартальних проїздів, 

закріплених за КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району 

м. Києва» передбачено видатки в сумі 1 млн 587 тис. грн. 

Протягом І півріччя 2025 року Комунальним підприємством, як Замовником робіт по 

об’єктах капітального ремонту оголошено процедуру електронних закупівель – 83 об’єкти, з них 

проведено процедуру електронних закупівель 75 об’єктів та укладено договори підряду – 50 

об’єктів та підготовлено необхідні документи та кошторисну документацію для укладення 25 

договорів. Також у звітному періоді підрядними організаціями вже виконано роботи на 16 

об’єктах житлового фонду (покрівлі – 5 об., інженерні мережі – 7 об., електромережі – 4 об.), 

розпочаті роботи з капітального ремонту на 10 об’єктах житлового фонду (інженерні мережі – 

3  об., покрівлі – 6 об., укриття – 1 об.). У звітному періоді профінансовано кошти по об’єктах 

капітального ремонту 4 млн 688 тис. грн, касові видатки 1 млн 783 тис. грн.  

Звісно до кінця року роботи на всіх запланованих об’єктах капітального ремонту по галузі 

«Житлово-комунальне господарство» заплановано виконати.  

 

На обслуговуванні комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування 

житлового фонду Подільського району м. Києва» перебуває 731 житловий будинок, який 

обслуговує 5 дільниць.  

Пріоритетними питаннями комунального підприємства залишається питання належної 

експлуатації та утримання житлового фонду, належне обслуговування населення, робота з 

співвласникам багатоквартирних будинків, щодо управління багатоквартирними будинками, 

участі в програмі співфінансування, створення сприятливих умов проживання після 

пошкодження житлових будинків внаслідок збройної агресії російської федерації.  

В умовах воєнного стану, комунальне підприємство надалі виконує свої функції з 

управління та обслуговуванню житлових будинків та їх прибудинкових територій. 

Таким чином, вживаються невідкладні заходи щодо прибирання прибудинкових територій, 

обслуговування внутрішньобудинкових інженерних та електричних мереж, покрівель, технічне 

обслуговування ліфтів в житлових будинках, проведення робіт поточного характеру та інші 

роботи пов’язані із забезпеченням належного утримання житлового фонду. Основна увага 

приділяється житловим будинкам пошкодженим внаслідок збройної агресії російської федерації. 

Отже, по 10 житлових будинках, які були пошкоджені в І півріччі 2025 року першочергово 

виконувалися роботи по закриттю пошкоджених вікон у місцях загального користування, 

поточний ремонт місць пошкодження покрівель житлових будинків, прибирання прибудинкових 

територій від наслідків ворожих обстрілів, надавалась допомога мешканцям для закриття 

плівкою пошкоджених вікон в помешканнях.  

Слід зазначити, що у І півріччі 2025 року працівниками Комунального підприємства також 

було проведено санітарну очистку прибудинкових територій, виконані роботи по зняттю 61 

сухостійного дерева, кронуванню 81 дерева, очищенню 52 зливоприймачів для належного 
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водовідведення, навантаженню та вивезенню великогабаритних відходів, опалого листя та гілля 

з прибудинкових територій 659 будинків. Також навантажено та вивезено відпрацьовані 

автопокришки зі 65 прибудинкових територій, завезено пісок на 77 дитячих майданчиків, 

демонтовано 11 аварійних елементів благоустрою. Встановлено пандуси та поручні на 16 вхідних 

групах. Також відремонтовано ігрові елементи на 42 дитячих майданчиках та 56 лав для 

відпочинку, виконано поточний ремонт покрівель в 142 будинках, ремонт і прочищення 

водостічних труб в 115 будинках, скління вікон у 59 будинках, виконано поточний ремонт 5 

сходових клітин та вхідних груп (піддашки, сходи/ганки, двері, вхідні групи, кодові замки) – 180 

одиниць, зафарбовано графіті на фасадах 36 будинків та пофарбовано елементи благоустрою 

(дитячі майданчики, лави для відпочинку 128 одиниць, встановлено номерні знаки на 63 

житлових будинках. Проведено ямковий ремонт асфальтового покриття на 3 прибудинкових 

територіях.  

Крім того, з метою зменшення соціальної напруги серед населення щодо непрацюючих 

ліфтів у звітному періоді в житлових будинках було відремонтовано 12 ліфтів, які перебували в 

зупинці. Також, відповідно до видатків міського бюджету головним розпорядником бюджетних 

коштів Департаментом житлово-комунальної інфраструктури КМДА було проведено повну 

реконструкцію 17 ліфтів в житлових будинках Подільського району. Звісно, у зв’язку з 

понаднормативним терміном експлуатації ліфтів, яких станом на 01.07.2025 року налічується 

близько 426 од., щорічна потреба в заміні ліфтів значно вища. У зв’язку із цим, постійно 

надаються пропозиції до міської програми на заміну та модернізацію більш зношених ліфтів.  

У звітному комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового 

фонду Подільського району м. Києва» визначено управителем по 683 житлових будинках за 

результатами проведеного конкурсу на обрання управителя багатоквартирних будинків, 

відповідно до розпорядження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації від 

05.02.2025 № 86 «Про призначення управителя багатоквартирних будинків відповідно до об’єкту 

конкурсу на території Подільського району м. Києва» та по 26 житлових будинках шляхом 

самостійного обрання співвласниками Комунального підприємства, як управителя.  

 

У ході підготовки житлового фонду Подільського району м. Києва до осінньо-зимового 

періоду 2025/2026 років комунальним підприємством вживаються заходи щодо забезпечення 

належного стану укриттів, теплових пунктів, електрощитових і пунктів незламності та 

оперативної взаємодії між підрозділами та комунальними службами в разі надзвичайних 

ситуацій. 
Працівниками опорних пунктів № 1–4 комунального підприємства щомісячно проводиться 

перевірка поверхових електрощитів та головних розподільчих щитів житлових будинків, які 

перебувають на обслуговуванні комунального підприємства. Станом на 01.07.2025 

електрообладнання житлових будинків перебуває в належному технічному стані та працює 

відповідно до вимог.  
У разі виникнення пошкоджень або аварійних ситуацій на будинкових електромережах, 

працівниками Комунального підприємства оперативно вживаються заходи з невідкладного 

відновлення електропостачання споживачів у будинках. 
На звітний період комунальним підприємством продовжуються роботи з підготовки 

житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2025/2026 років. Таким 

чином комунальним підприємством отримано 374 акти готовності на 387 житлових будинків, що 

становить 54% від загальної кількості будинків, на які отримуються акти готовності.  

Комунальним підприємством спільно з КП «Київтеплоенерго» продовжується оформлення 

актів готовності на решту будинків (реєстрація актів в районах теплових мереж). 
Крім того, у ході підготовки житлового фонду до опалювального сезону 2025/2026 років 

комунальним підприємством проводиться комплекс робіт із промивання внутрішньобудинкових 

мереж централізованого опалення, ревізії запірної арматури та інші роботи для сталого 

проходження опалювального сезону. 
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Робота Керуючої компанії з утримання будинків та прибудинкових територій 

 

Капітальний ремонт покрівлі вул. Межова, 19б 

 

 

Капітальний ремонт покрівлі просп. Георгія Гонгадзе, 20г 
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Капітальний ремонт покрівлі вул. Електриків, 28/30а, кор. 2 

 

 

Капітальний ремонт покрівлі вул. Вітряні Гори, 3 
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Реконструкція та заміна ліфтів просп. 

Георгія Гонгадзе, 20г, під. 1 
 Реконструкція та заміна ліфта 

просп. Василя Порика, 15, під. 6 

 

Ремонт лави для відпочинку вул. Івана Виговського, 8г 

БУЛО  СТАЛО 

   

 

Ремонт елемента дитячого майданчика просп. Г. Гонгадзе, 32а 

                                      БУЛО          СТАЛО 
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Ремонт елемента дитячого майданчика вул. Оболонська, 25 

                                  БУЛО                            СТАЛО 

    

 

Ремонт підходу до вхідної групи вул. Василя Порика 12, під. 2 

БУЛО                                                                  СТАЛО 
 

 

Ремонт піддашку вхідної групи вул. Кирилівська, 122/1 

БУЛО      СТАЛО 
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ЗАХОДИ ЩОДО МАЙНА КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ МІСТА КИЄВА, ВІДНЕСЕНОГО ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ ПОДІЛЬСЬКОЇ 

РДА, ДЛЯ ПЕРЕДАЧІ ВІЛЬНИХ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ В ОРЕНДУ ТА 

НАДХОДЖЕННЯ КОШТІВ ЗА ОРЕНДУ ДО БЮДЖЕТУ МІСТА КИЄВА 

 

Перелік об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва, що 

обліковуються на балансах підпорядкованих підприємств, установ та організацій, які тимчасово 

не використовуються та можуть бути передані в оренду, постійно оновлюється 

балансоутримувачами-управителями у програмному комплексі «Єдина інформаційна система» 

та на офіційному вебпорталі Подільської районної в місті Києві державної адміністрації у вкладці 

«Оренда комунального майна» за посиланням на офіційний програмний комплекс «Інформаційна 

аналітична система (ІАС) «Модуль ДКВ». 

За І півріччя 2025 року вільні приміщення комунальної власності територіальної громади 

міста Києва в будинках, віднесених до сфери управління Подільської районної в місті Києві 

державної адміністрації, передавались в оренду відповідно до Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна» та постанов Кабінету Міністрів України від 03.06.2020             

№ 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна» та від 27.05.2022 № 634 «Про 

особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану» шляхом 

проведення аукціону – 15 об’єктів оренди та без проведення аукціону – 6 об’єктів оренди. 

Продовжено договорів оренди на 13 об’єктів оренди. 

За перше півріччя 2025 року відділом з питань майна комунальної власності апарату 

Подільської районної в місті Києві державної адміністрації: 

- опрацьовано листів, звернень, доручень вище стоячих організацій, розпоряджень, рішень, 

запитів правоохоронних органів, депутатів тощо з питань оренди та комунального майна – 749; 

- підготовлено на розгляд постійної комісії Київської міської ради з питань власності та 

регуляторної політики пропозицій  щодо продовження договорів оренди, внесення до них змін, 

включення об’єктів оренди до переліку ІІ типу, визначення конкретного цільового 

призначення – 13; 

- підготовлено розпоряджень щодо передачі в оренду, продовження та внесення змін до 

договорів оренди – 34; 

- погоджено, зареєстровано, укладено, видано орендарям договорів оренди та додаткових 

договорів – 30; 

- підготовлені аукціони в Електронній торговій системі «Прозорро.Продажі» та 

опрацьовані їх результати на об’єкти оренди – 15,  

- підготовлені розпорядження щодо прийняття та передачі до комунальної власності та 

сфери управління Подільської районної в місті Києві державної адміністрації майна (будинків, 

споруд, гуртожитків, основних засобів та ін.) – 7.  

Прийнято для опрацювання за актами прийому-передачі 566 справ для надання 

адміністративних послуг: 

1. Для оформлення та видачі свідоцтва  про право власності на житло пакетів документів – 

90; 

2. Для оформлення та видачі дублікатів  свідоцтв про право власності на житло пакетів 

документів – 26; 

3. Для внесення змін у свідоцтва про право власності на житло звернень – 1; 

4. Для видачі довідки про участь/не участь у приватизації державного житлового фонду 

справ – 449. 

Підготовлено та оформлено 78 розпоряджень щодо видачі свідоцтв про право власності на 

житло, у тому числі:  

• розпорядження про приватизацію кімнат, жилих приміщень у гуртожитках – 4; 

• розпоряджень про оформлення дублікатів свідоцтв про право власності на житло – 11; 

• розпоряджень про видачу свідоцтв про право власності на комунальні квартири 

комунальної власності Подільської районної в місті Києві державної адміністрації – 9; 
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• розпоряджень по приватизації квартир відомчого житлового фонду – 13. 

Постійно проводиться робота по формуванню архіву приватизованих квартир, який 

становить на сьогодні понад 48 649 справ.  

 

 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНИХ ТА  

МІСЬКИХ ПРОГРАМ У СФЕРІ ОСВІТИ 

 

У 2024–2025 навчальному році в мережі управління освіти функціонувало 49 закладів 

загальної середньої освіти (32 комунальної форми власності та 17 приватних), у яких здобували 

освіту 26 759 учнів, 61 заклад дошкільної освіти (39 комунальних та 22 приватних) – 6152 дитини 

та 2 заклади позашкільної освіти ( 1974 вихованці). 

За результатами навчального року, 276 випускників 9-х та 284 11-х класів отримали 

документи з відзнакою.  

Слайд 4, 5, 6 Здобули перемоги в предметних олімпіадах районний рівня – 790 учнів, 

міського – 208.  

Стали призерами та переможцями конкурсу захисту наукових робіт Малої Академії наук: 

70 осіб – районний етап, 31 – міський, 3 – Всеукраїнський. 

Всі заклади освіти долучилися до змагань «Пліч-о-пліч» Всеукраїнські шкільні ліги»: 261 

команда в 10 видах спорту. Команди юнаків-волейболістів ліцеїв № 242 та 93 здобули перемогу 

на міському етапі та стали учасниками Всеукраїнського етапу. 

 

 
 

У травні 2025 року відбувся районний фінал дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»). В змагання взяли участь 33 рої трьох вікових категорій. Перемогу здобули 

роїв ліцеїв № 34 (молодші), № 3 (середні), № 257 (старші). Рій «Відважні крижні» Ліцею № 34 

ім. Віктора Максименка виборов І місце на міському етапі змагань. 
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Відповідно до Розпорядження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації 

від 27.01.2025 № 42 «Про капітальний ремонт об’єктів, що фінансується в 2025 році за рахунок 

бюджетних коштів по Подільській районній в місті Києві державній адміністрації» (зі змінами та 

доповненнями) заплановано провести 90 закупівель (2 будівництва, 88 капітальні ремонти). 

Із 88 капітальних ремонтів проведено 88 тендерних процедур, із них: 

- капітальний ремонт укриттів  – 18 закупівель (розміщено 18 процедур закупівель, із яких 

вже заключено 17 договорів; тривають роботи в 8 закладах (ЗДО № 8, 88, 72, 765; ПШ 

«Дивоцвіт»; Ліцеї № 243, 257, 123) та завершено роботи в 5 закладах (ЗДО № 435, 679, 486, 98; 

Ліцей № 63); 

- капітальний ремонт інженерних мереж – 13 закупівель (розміщено на закупівлі 13 

процедур, із яких вже заключено 13 договорів; завершено роботи в 13 закладах (ЗДО № 45, 96, 

104, 676, 482; Ліцеї № 3, 6, 242, 19 «Юніті»; ЗЗСО № 68, 271, 262; СШ «Малятко»); 

- капітальний ремонт покрівлі – 25 закупівель (розміщено на закупівлі 25 процедур, з яких 

вже заключено 25 договорів; тривають роботи в 4 закладах (ЗДО № 47, 56, 104, 765) та завершено 

роботи в 16 закладах (ЗДО № 45, 163, 188, 399, 486, 563, 802; ПШ «Дивоцвіт»; Ліцей № 6, 17, 34, 

193, 242; ЗЗСО № 68, 262, 156); 

- капітальний ремонт санвузлів – 2 закупівлі (розміщено на закупівлі 2 процедури, з яких 

вже заключено 1 договір; завершено роботи в 1 закладі (ЗДО № 626); 

- капітальний ремонт модульних індивідуальних теплових пунктів – 11 закупівель 

(розміщено на закупівлі 11 процедур, із яких вже заключено 11 договорів; завершено роботи в 11 

закладах (ЗДО № 45, 16, 25, 518, 803, 584; ПШ «Дивоцвіт» корпус 1) ПШ «Дивоцвіт» корпус 2; 

Ліцей № 193; БДТ, БДЮ «Вітряні гори»); 

- капітальний ремонт приміщень – 2 закупівлі (розміщено на закупівлі 2 процедури, з яких 

вже заключено 1 договір); 

- капітальний ремонт / заміна вікон – 14 закупівель (розміщено на закупівлі 14 процедур, із 

яких заключено 14 договорів;  тривають роботи в 2 закладах (ЗДО № 163, 626); завершено роботи 

в 12 закладах (ЗДО № 47, 162, 399, 482, 486, 518, 676, 802; ЗЗСО № 156; Ліцей № 124; БДТ філія 

2); 

- капітальний ремонт стадіону – 3 закупівлі (розміщено 3 процедури); 

- капітальний ремонт та облаштування ігрових майданчиків – 1 закупівля (розміщено 1 

процедуру). 
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По об’єкту «Будівництво споруди подвійного призначення із захисними властивостями 

протирадіаційного укриття загальноосвітнього навчального закладу І–ІІІ ступенів «Середня 

загальноосвітня школа № 63» Подільського району м. Києва на земельній ділянці за адресою: 

вул. Івана Виговського, 10а у 

Подільському районі м. Києва» 

тендерну документацію розміщено 

на Київаудит.  

 

 

 
Тривога не має застати зненацька навіть найменших. Голова Подільської РДА продовжує 

інспектування укриттів в закладах освіти району на виконання доручення начальника КМВА Тимура 

Ткаченка. Перевірив технічний стан укриттів, аварійні виходи, вентиляцію, запаси води та засобів 

першої необхідності. Поспілкувався з керівниками й працівниками закладів – кожен усвідомлює свою 

відповідальність та чітко знає план дій у разі небезпеки 

 

 

Для забезпечення протипожежної безпеки проведені роботи:  

- встановлення та монтаж автономної пожежної сигналізації 1 820,6 тис. грн;  

- ремонт, обслуговування електромереж, електрощитових, електрообладнання на суму – 

11 067,4 тис. грн. 

 Протягом І півріччя 2025 р. придбано: 

- побутових електроприладів (холодильниик, пралки) на 344 169,0 тис. грн. 

- компаси – 13 764,0 тис. грн; 

- проплаченно виготовлення документів про освіту – 9 675,12 грн; 

- пневматичні гвинтівки – 619 100,0 тис. грн; 

- сода харчова – 406 770,0 тис. грн; 

- гірчичний порошок – 29 1672,0 тис. грн; 

- Державний Прапор України – 5 820,0 тис. грн; 

- показники для укриттів – 53 928,0 тис. грн. 
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ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ 

 СОЦІАЛЬНИХ ПРОГРАМ 

  

Управління соціальної та ветеранської політики Подільської районної в місті Києві 

державної адміністрації реалізує державну політику в соціальній галузі та здійснює захист сімей 

і мешканців району з низьким рівнем доходів або нездатністю до самообслуговування. 

Діяльність Управління направлена на вирішення соціальних проблем практично кожного 

мешканця району – це і ветерани війни, захисники і захисниці України, учасники ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС, ветерани праці, діти війни, особи з інвалідністю та діти з інвалідністю, 

внутрішньо переміщені особи та інші. 

Управління виконує завдання по обробці заяв від мешканців району, наданню та 

призначенню різних видів допомоги, а також впроваджує нові програми, спрямовані на надання 

соціальних допомог та послуг окремим категоріям громадян за спрощеним порядком. 

Компенсація постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС (відпустка) – 4 527,9 тис. грн. 

Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи», Управлінням проведено відшкодування 89 

підприємствам, установам та організаціям, працівники яких постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи та мають право на отримання доплат за: 

- роботу у зоні відчуження; 

- надання щорічної та додаткової відпусток; 

- збереження заробітної плати у разі переведення на нижче оплачувану роботу. 

Протягом І півріччя 2025 року Управлінням проведено заходи щодо прийняття 133 одиниць 

звітності від підприємств, установ та організацій для відшкодування 370 громадянам 

компенсаційних виплат. За звітний період загальна сума виплат становить 4 527,4 тис. грн (у 

тому числі погашення кредиторської заборгованості за 2024 рік в сумі  760,6 тис. грн). 

Соціальні стипендії – 3 695,3 тис. грн. 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) закладів фахової передвищої та вищої 

освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1045, в 

Управлінні на обліку перебуває один вищий навчальний заклади, а саме: Національний 

університет «Києво-Могилянська академія», студенти якого перебувають у складних життєвих 

обставинах і мають право на отримання соціальної стипендії. 

Протягом 2025 року Управлінням прийнято на опрацювання 6 списків на 398 осіб, згідно з 

якими перераховано бюджетні кошти вищому навчальному закладу для подальшої виплати 

соціальних стипендій студентам (курсантам) на загальну суму 3695,3 тис. грн. 

 

Відповідно до Порядку 

використання коштів, передбачених 

у державному бюджеті для 

здійснення реабілітації дітей з 

інвалідністю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів 

України від 27.03.2019 № 309, 

шляхом укладання двостронніх 

договорів, Управлінням направлено 

на проходження реабілітації 79 осіб 

з числа дітей з інвалідністю на 

загальну суму 1586,4 тис. грн. 

Протягом І півріччя 2025 року 

Службою у справах дітей та сім’ї 

Подільської районної в місті Києві 

державної адміністрації по КПКВК 

4613114 виконувалась міська 
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цільова програма «Діти. Сім’я. Столиця на 2025–2027 року», на виконання в звітному періоді 

передбачено 170 300,00 грн,  касові видатки склали 169 329,80 грн (99,43% від запланованих 

касових видатків за звітний період). 

У звітному періоді придбано основних засобів для потреб дитячим будинкам сімейного 

типу на загальну суму 169 329,80 грн, із яких: 

15 695,00 грн – комплекти постільної білизни та рушники; 

23 492,00 грн – матраци – 3 шт.; 

20 134,00 грн – ліжка – 3 шт.; 

18 999,00 грн – духова шафа – 1 шт.; 

4034,00 грн – рулонна штора – 2 шт.;  

21 474,00 грн – комплект штор – 8 шт.;  

16 800,00 грн – тюль – 8 шт.; 

9404,00 грн – карниз – 8 шт.;  

1108,20 грн – ковдра вовняна 205*190 – 1 шт.;  

5162,40 грн – ковдра вовняна 205*140 – 6 шт.;  

2977,20 грн – подушки – 8 шт.; 

11 448,00 грн – стілець чорний каркас/беж – 8 шт.;  

11 300,00 грн – шафа дуб партизан/графіт – 1 шт.; 

7302,00 грн – стіл письмовий – 2 шт. 

 

 

 

 

 

Подільський районний в місті Києві центр соціальних служб проводить соціальну роботу 

із сім’ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у 

складних життєвих обставинах, і надає їм соціальні послуги. 
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Для реалізації своїх повноважень Центр здійснює свою роботу спеціалізованими 

соціальними службами, які виконують окремі функції, як-от: 

служба соціальної роботи у громаді; 

мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; 

служба первинного соціально-психологічного консультування сімей / осіб, які 

постраждали внаслідок домашнього насилля та/або за ознакою статі;  

служби соціально-психологічної підтримки; 

служба соціального супроводження. 

Мешканці району певних категорій мають можливість отримувати безкоштовні соціальні 

послуги, які надаються згідно з державними стандартами. 

Упродовж І півріччя 2025 року поставлено на облік 134 сім’ї (у них 143 дитини), які 

опинились в складних життєвих обставинах. Крім того, 108 сімей продовжували отримувати 

соціальні послуги з кінця 2024 року. За звітний період було здійснено 327 актів оцінки потреб 

сім’ї / особи. Загалом різного виду соціальними послугами було охоплено 718 сімей (1118 

дорослих та 896 дітей).  

Під час здійснення соціальної роботи сім’ям та особам було надано соціальних  послуг: 

інформування – 713; консультування – 538; представництва інтересів – 101; соціального 

супроводу сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах – 80; соціального супроводу 

сімей, які виховують дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – 24, екстреного 

(кризового) втручання – 15.  

 

У результаті наданих соціальних послуг було 

задоволено потреби осіб щодо психологічної допомоги 

– 219; юридичної допомоги – 42; влаштування до 

закладів освіти – 12; налагодження зв’язків з членами 

родин, громадою – 586; гуманітарної допомоги 

(продуктові набори, гігієнічні набори, дитяче 

харчування, канцелярські приладдя тощо) – 376; 

сприяння в оформленні / відновленні документів, 

виплат – 164; мінімізовано складні життєві обставини – 

45. 

Незмінним чинником в роботі залишається психологічна підтримка сімей та дітей. 

Психологічні послуги отримали  110 сімей, які перебувають на обліку Центру, із них охоплено 

груповою роботою 15 осіб (Школа підвищення батьківського потенціалу 14 занять по 3 години) 

та 10 підлітків (підлітковий клуб), індивідуальною 

роботою охоплено 110 сімей.  

Упродовж звітного періоду послугами 

мобільної бригади та служби первинного 

консультування було охоплено 132 сім’ї (у яких 52 

дитини). За потребою сім’ям надавалися послуги 

консультування – 94, інформування – 132, 

представництва інтересів – 10 та соціального 

супроводу – 10. В результаті чого, було задоволено 

потреби отримувачів у психологічній допомозі – 91; 

налагоджені зв’язків із членами родин, громадою – 91; юридичній допомозі – 91; гуманітарній 

допомозі  – 25. 
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Пріоритетом в соціальній роботі були напрями надання соціальних послуг сім’ям загиблих 

учасників бойових дій та внутрішньо переміщеним сім’ям. Ці категорії першочергово 

забезпечувались психологічною та гуманітарною 

допомогою. Діти та батьки запрошувались на 

соціокультурні заходи та екскурсії.  

Усього послугами за звітний період охоплено 

93 сім’ї (у них 72 дитини) загиблих та учасників 

бойових дій та 59 внутрішньо переміщених сімей (у 

них 78 дітей). 

 З  початком літніх канікул були організовані 

цікаві заходи для дітей із сімей, які потребують 

допомоги й підтримки: Ілюзійне шоу «Світ магії», 

Крейзі шоу, похід в Макдональдс та розваги в 

Лазетртаг.  

 Для психологічного розвантаження жінок з категорійних сімей на базі центру організували 

арт-практику «Робота з емоціями та емоційною регуляцією». 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ ГРОМАДЯН, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ ПОКРАЩЕННЯ 

ЖИТЛОВИХ УМОВ 
 

Ведення обліку громадян, які потребують поліпшення 
житлових умов 
Станом на 07.07.2025 на квартирному обліку в Подільському районі перебувають 5107 

родин, із них на загальній черзі – 2458, першочерговиків – 2122, позачерговиків – 527.  
За 2025 рік: 

- проведено 9 засідань громадської комісії з житлових питань, на яких розглянуто 417 
справ; 

- підготовлено 94 розпорядження; 
- зараховано на квартирний облік 83 родини, відповідна інформація занесена до Єдиного 

державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов;  
- унесено зміни у 85 облікових справ;  
- знято з квартирного обліку 134 родини; 
- підтвердили право перебування на квартирному обліку 389 родин на підставі інформації 

з Реєстру територіальної громади міста Києва; 
- відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» прийнято та опрацьовано 

від Центру надання адміністративних послуг 362 заяви на отримання адміністративних 
послуг, що відносяться до компетенції відділу; 

- видано 338 довідок про перебування / не перебування на квартирному обліку. 
За звітний період до відділу надійшло 594 документи за електронною системою 

документообігу АСКОД, документи розглядалися та опрацьовувалися вчасно, якісно, відповідно 
до норм чинного законодавства у визначені терміни. 
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Питання забезпечення житлом черговиків району 

Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією здійснюється розподіл 
житла, яке надходить актами приймання-передачі від Департаменту будівництва та житлового 
забезпечення Київської міської державної адміністрації для відповідних категорій квартирного 
обліку згідно із загальноміським реєстром. 

За період із 01.01.2025 по 07.07.2025 видано 9 ордерів серії Б на житлову площу – згідно із 
чергою квартирного обліку, 5 ордерів – на службову жилу площу та 1 ордер – на вселення в 
житлове приміщення із фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 
переміщених осіб. 

Забезпечення житлом учасників антитерористичної операції 

На квартирному обліку в Подільському районі перебувають: 
- 49 родин з інвалідністю внаслідок війни, учасники АТО; 
- 19 родин з інвалідністю внаслідок війни, учасники АТО, ВПО; 
- 556 учасників бойових дій, залучених до АТО; 
- 112 учасників бойових дій, залучених до АТО із числа внутрішньо переміщених осіб. За 

період з 01.01.2025 по 07.07.2025 грошова компенсація за належне їм житло призначена 25 
учасникам. 

Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування 
Станом на 07.07.2025 на квартирному обліку в Подільському районі перебувають 58 осіб 

по пільговій категорії «Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування та особи з їх 
числа».  

Забезпечення громадян «Доступним житлом»  
У Подільському районі в реєстрі бажаючих фінансувати будівництво житла за програмою 

«Доступне житло» перебувають 937 родин черговиків. 

На виконання рішення Київської міської ради від 21.11.2024 № 182/9990 «Про 

затвердження Порядку забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових 

умов із числа окремих категорій населення відповідно до законодавства» в Подільській районній 

у місті Києві державній адміністрації на засіданнях громадської комісії по житловим питанням 

за період з 01.01.2025 по 07.07.2025 затверджено списки черговиків, які виявили бажання 

придбати житло за доступною ціною: всього – 45 родин.  
Забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб 
Здійснюється облік громадян, що потребують надання житлового приміщення для 

тимчасового проживання з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 
переміщених осіб. Станом на 07.07.2025 на такому обліку перебувають 216 родин.  

На соціальному квартирному обліку перебувають 9 родин внутрішньо переміщених осіб, у 
2021 році одній родині надано соціальну квартиру. 

 
ВЗАЄМОДІЯ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ 

 

Протягом звітного періоду відділ муципальної безпеки забезпечував виконання завдань, 

визначених положенням (організація взаємодії Подільської районної в місті Києві державної 

адміністрації та її окремих структурних підрозділів із Подільським управлінням поліції ГУНП 

України в місті Києві, прокуратурою Подільського району м. Києва, Подільським районним судом 

м. Києва, Правобережним міжрайонним відділом Головного управління СБУ України в м. Києві і 

Київській області, Подільським районним штабом громадського формування з охорони 

громадського порядку і державного кордону). 

За І півріччя 2025 року відділом розглянуто і опрацьовано 749 документів, які надійшли на 

виконання через систему АСКОД. 

Розглянуто та опрацьовано звернень громадян: 321 зверненння громадян в розрізі питань 

забезпечення правопорядку та різне, що надійшли до КБУ «Контактний центр міста Києва» 

Київської міської державної адміністрації та 302 звернень громадян (забезпечення правопорядку 
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під час проведення масових заходів, порушення у сфері торгівлі тощо), що надійшли 

безпосередньо до Подільської районної в місті Києві державної адміністрації. 

На постійній основі проводяться спільні робочі зустрічі за участю представників 

Подільського управління поліції ГУНП України в місті Києві та керівництва Подільської районної 

в місті Києві державної адміністрації, під час яких обговорюються проблемні питання, вирішення 

яких відноситься до компетенції правоохоронних органів. 

Організовано забезпечення інформування Подільського управління поліції ГУНП України в 

місті Києві про проведення локальних, міських та загальнодержавних заходів на території району. 

Протягом звітного періоду, під час проведення таких заходів координувалась робота щодо 

охорони громадського порядку у взаємодії з Подільським управління поліції ГУНП України в 

місті Києві, Управлінням патрульної поліції в місті Києві, Подільським районним штабом 

громадського формування з охорони  громадського порядку і державного кордону. 

Забезпечено оперативну взаємодію та налагоджено виконання, в частині спільних доручень, 

рішень Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, 

розпоряджень Керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Подільської районної в місті Києві державної 

адміністрації в частині забезпечення громадського порядку та введення обмежувальних заходів 

на території Подільського району міста Києва.  
Загалом за інформацією РУГУНП у І півріччі 2025 року складено адмінпротоколів 

(постатейно):  

ст. 156 КупАП (Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і 

тютюновими виробами) – 14;  

ст. 159 КУпАП (Порушення правил торгівлі на ринках) – 0; 

ст. 160. КУпАП (Торгівля з рук у невстановлених місцях) – 22; 

ст. 164. КУпАП (Порушення порядку провадження господарської діяльності) – 4;  

ст. 173. КУпАП (Дрібне хуліганство) – 42; 

ст. 175. ч.1 КУпАП (Паління у невстановлених місцях) – 441; 

ст. 178 КУпАП (розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом 

місцях або поява у громадських місцях у п’яному вигляді) – 770; 

ст. 185 КУпАП (злісна непокора законному розпорядженню або вимозі працівника поліції) – 1; 

ст. 191 КУпАП (порушення громадянами правил зберігання, носіння або перевезення нагородної 

вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів) – 1. 

Робота щодо протидії адміністративним та кримінальним правопорушенням проводиться 

системно у взаємодії з правоохоронними органами району та перебуває на посиленому контролі 

у відповідальних виконавців. 
 

 

ЗАХОДИ У СФЕРІ ОХОРОНИ ПРИРОДНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ТА 

ПОЛІПШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО СТАНУ 

 

З питань екології надано консультації та зібрано 17 поточних планів роботи підприємств з 

охорони навколишнього природного середовища на 2025 рік та погоджено в Департаменті 

захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації). 

Перелік підприємств, яким погоджено поточні плани роботи з охорони навколишнього 

природного середовища на 2025 рік: ПАТ «Кріпта», ШЕУ Подільського району, КП «Керуюча 

компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району», КНП «ЦПМСД» № 2, 

ПрАТ «Завод «Кузня на Рибальському», ТОВ «Ластівка», ПРАТ «Київський дослідно-

експериментальний механічний завод», ТОВ «П’ятий гідротехнічний підводний завод», 

ПрАТ «Київспецтранс», АТ «Фармак», КП УЗН Подільського району, ПАТ «Київський 

суднобудівний-судноремонтний завод», АТ «Київський вітамінний завод», ТОВ «Столичний 
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млин», Сирецький дендрологічний парк, ПАТ «Науково-виробнича компанія «Діапроф-мед», 

ПрАТ «Київполіграфмаш». 

Відповідно ст. 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» отримано листи від 

підприємств, установ, організацій Подільського району з проханням розмістити оголошення  про 

наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на офіційному 

вебсайті Подільської районної в місті Києві державної адміністрації. У першому півріччі 2025 

році розміщено оголошення таких підприємств, установ та організацій: ТОВ «АНДРІЇВСЬКА 

МРІЯ», ТОВ «ВЕЛЕСІВСЬКІ СКАРБИ», АТ «ФАРМАК», ТОВ «Пролог-93», 

АТ «УКРТЕЛЕКОМ» (просп. В. Порика, 12а), АТ «УКРТЕЛЕКОМ» (вул. Н. Ужвій,1), 

ПУАТ КБ «АКОРДБАНК», ТОВ «КИЇВМЛИН», ТОВ «ЮНІБЛЕНД», ПП «К-2». 
 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

 ЯРМАРКІВ 
 

Відповідно до розпорядження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації 

від 26.03.2025 № 221 створено робочу групу з питань дотримання операторами ринку (суб’єктами 

господарювання), які здійснюють обіг харчових продуктів у місцях проведення ярмаркових 

заходів і на рухомих та/або тимчасових потужностях, вимог законодавства про харчові продукти, 

зокрема щодо безпечності та якості харчових продуктів тваринного і рослинного походження на 

території Подільського району міста Києва. 

За січень-червень 2025 року зазначеними Робочими групами проведено комісійні 

обстеження 558 закладів торгівлі. 

За січень-червень 2025 року на просп. С. Бандери (Куренівський парк), вул. Юрківській (у 

межах вулиць Турівської та Межигірської) і просп. Правди, 5–11 організовано та проведено 75 

сільськогосподарських та сезонних ярмарків, під час яких реалізовано 6203 т продукції, взяли 

участь 6012 підприємців. 

У відділі опрацьовано 614 доручень структурних підрозділів виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації), звернень підприємств та організацій із 

питань торгівлі та споживчого ринку. 

Завдяки організації Комунального підприємства «Світоч» ярмарки повертають можливість 

купувати напряму в тих, хто вирощує і виробляє якісний український продукт. На фото найактивніші 

продавці, які не один рік забезпечують район свіжими та якісними продуктами і своєю працею роблять 

вагомий внесок у розвиток нашої громади 

http://podil.kievcity.gov.ua/news/8232.html
http://podil.kievcity.gov.ua/news/8232.html
http://podil.kievcity.gov.ua/news/8232.html
http://podil.kievcity.gov.ua/news/8232.html
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/tovarystvo-z-obmezhenoiu-vidpovidalnistiu-andriivska-mriia-povidomliaie-pro-namiry-shchodo-otrymannia-dozvolu-na-vykydy-zabrudniuiuchykh-rechovyn-v-atmosferne-povitria
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/tovarystvo-z-obmezhenoiu-vidpovidalnistiu-andriivska-mriia-povidomliaie-pro-namiry-shchodo-otrymannia-dozvolu-na-vykydy-zabrudniuiuchykh-rechovyn-v-atmosferne-povitria
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/tovarystvo-z-obmezhenoiu-vidpovidalnistiu-velesivski-skarby-povidomliaie-pro-namiry-shchodo-otrymannia-dozvolu-na-vykydy-zabrudniuiuchykh-rechovyn-v-atmosferne-povitria
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/povidomlennia-pro-namir-otrymaty-dozvil-na-vykydy-zabrudniuiuchykh-rechovyn-statsionarnymy-dzherelamy-at-farmak
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/povidomlennia-pro-namir-otrymaty-dozvil-na-vykydy-tov-proloh-93
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/povidomlennia-pro-namiry-shchodo-otrymannia-dozvoliv-na-vykydy-zabrudniuiuchykh-rechovyn-v-atmosferne-povitria-za-adresoiu-2025-04-14
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/povidomlennia-pro-namiry-shchodo-otrymannia-dozvoliv-na-vykydy-zabrudniuiuchykh-rechovyn-v-atmosferne-povitria-2025-04-14
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/povidomlennia-pro-namir-otrymannia-dozvolu-na-vykydy-zabrudniuiuchykh-rechovyn-puat-kb-akordbank-2025-03-17
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/povidomlennia-pro-namir-otrymannia-dozvolu-na-vykydy-zabrudniuiuchykh-rechovyn-puat-kb-akordbank-2025-03-17
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/shchodo-rozmishchennia-povidomlennia-pro-namir-otrymannia-dozvolu-na-vykydy-zabrudniuiuchykh-rechovyn-tov-kyivmlyn-2025-03-10
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/povidomlennia-pro-namir-otrymannia-dozvolu-na-vykydy-zabrudniuiuchykh-rechovyn-2025-03-10
https://podil.kyivcity.gov.ua/news/informatsiia-pro-otrymannia-dozvolu-dlia-oznaiomlennia-z-neiu-hromadskosti-pryvatnoho-pidpryiemstva-k-2-2025-01-20
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ЗАХОДИ З ОРГАНІЗАЦІЇ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ 

 

З метою належного проходження опалювального сезону підготовка господарства 

Подільського району до осінньо-зимового періоду 2025–2026 років проводиться відповідно до 

розпоряджень Київського міського голови від 15.05.2025 № 377 «Про підготовку міського 

господарства до осінньо-зимового періоду 2025/2026 років», Подільської районної в місті Києві 

державної адміністрації від 22.05.2025 № 349 «Про підготовку господарства Подільського району 

м. Києва до осінньо-зимового періоду 2025/2026 років» та плану-графіку підготовки житлових 

будинків до роботи в осінньо-зимовий період 2025–2026 років. 

У районі створений та постійно діє штаб з підготовки та координації роботи районного 

господарства в осінньо-зимовий період, де щочетверга разом з керівниками відповідних 

підрозділів райдержадміністрації, ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі», 

КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», ПрАТ «АК «Київводоканал», АТ «КИЇВГАЗ», 

КП «Київміськсвітло» та житлових організацій розглядаються нагальні питання, які виникають 

в процесі виконання робіт по підготовці об’єктів житлового фонду та соціального призначення 

до роботи в осінньо-зимовий період. 

У Подільському районі проводяться роботи з підготовки житлового фонду, об’єктів 

соціально-культурного призначення до осінньо-зимового періоду 2025–2026 років. Усього в 

Подільському районі готується до опалювального періоду 2025–2026 років 1058 житловий 

будинок та гуртожитки всіх форм власності:  

- 747 будинків в управлінні КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Подільського району м. Києва»; 

- 74 будинки ЖБК;  

- 42 будинки ОСББ на самообслуговуванні;  

- 31 відомчий будинок;  

- 102 інвестиційні будинки; 

- 37 будинків управителів; 

- 25 гуртожитків; 

- 87 навчальних закладів; 

- 22 лікувальні установи; 

- 21 заклад культури (13 бібліотек та 8 шкіл естетичного виховання). 

Із 1058 житлових будинків та гуртожитків, опалюються власними газовими котельнями 132 

житлові будинки, 1 житловий будинок та 2 гуртожитки опалюються від котелень на твердому 

паливі (пелети), в тому числі: 

- 64 котельні ТОВ «ЖБК «Управдом» опалює 76 будинків – перебувають у робочому стані; 

- 4 котельні ТОВ «ЕНЕРДЖИСЕРВІС» опалюють 13 будинків – перебувають в робочому 

стані; 

- 3 котельні ТОВ «Е.К.Комфорт-Майстер» опалюють 3 будинки – перебувають у робочому 

стані; 

- 1 котельня ТОВ «Перший український експертний центр» опалює 3 будинки – перебуває 

в робочому стані; 

- 1 котельня ТОВ «Ковальська-Житлосервіс» опалює 1 будинок – перебуває в робочому 

стані; 

- 2 котельні ТОВ «Енергопроект 2» опалюють 7 будинків – перебувають у робочому стані; 

- 5 котелень Асоціація ОСББ «Данченка» опалюють 9 будинків – перебувають у робочому 

стані; 

- 1 котельня ОСББ «Білицька, 18» опалює 1 будинок – перебуває в робочому стані; 

- 1 котельня ОСББ «Білицька, 20» опалює 1 будинок – перебуває в робочому стані; 

- 1 котельня ОСББ «Юрківська, 28» опалює 1 будинок – перебуває в робочому стані; 

- 1 котельня ОСББ «Замковецька 106-Б» опалює 1 будинок – перебуває в робочому стані; 

- 1 котельня ОСББ «Замковецька 108» опалює 1 будинок – перебуває в робочому стані. 

3 котельні на твердому паливі: 
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- 1 котельня ПАТ «Київський суднобудівельний судноремонтний завод» опалює 1 

гуртожиток – перебуває в робочому стані; 

- 1 котельня КП «Київпастранс» опалює 1 гуртожиток – перебуває в робочому стані; 

- 1 котельня КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського 

району м. Києва» опалює 1 будинок (пров. Золочівський, 4) – перебуває в робочому стані. 

На всіх котельнях проводяться заплановані заходи по підготовці до опалювального сезону 

та проводяться відповідні роботи. 

Для забезпечення безперебійного функціонування систем районного господарства в 

Подільському районі забезпечено цілодобове чергування диспетчерських служб та 

спеціалізованої техніки. 

 
 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ У 

СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

 

З січня 2018 року утримання закладів охорони здоров’я комунальної форми власності 

територіальної громади міста Києва, у тому числі Центрів Подільського району, здійснюється 

через Департамент охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації).  

Також Центрами Подільського району укладено договори з Національною службою 

здоров’я України про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій, 

відповідно до Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування 

населення».  

Усі заклади охорони здоров’я Подільського району підключені до системи Helsi.mе, в 

установах впроваджено ведення електронного запису на прийом до лікарів, введені електронні 

картки пацієнтів, виписку електронних листків непрацездатності.  

Крім того, комунальні некомерційні підприємства, що віднесені до сфери управління 

Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, зареєстровані в системі «Електронне 

здоров’я».  

З квітня 2018 року в Центрах первинної медико-санітарної допомоги Подільського району 

запроваджено підписання декларацій лікаря з пацієнтом. Станом на 18.08.2025, в єдиній 

електронній системі обміну медичною інформацією зареєстровано 167 973 пацієнти. 

Кількість відвідувань лікарів первинної ланки включно з профілактичними за І півріччя 

2025 року становить – 242 571 відвідувань. За допомогою засобів зв’язку надано послуг – 12 440 

пацієнтам. 

Кількість відвідувань лікарями первинної ланки пацієнтів удома 1184 відвідувань. 

З метою збереження і зміцнення здоров’я мешканців Подільського району міста Києва, 

збільшення тривалості та покращення якості життя жінок, чоловіків, дітей та їх вікових і 

соціальних груп, профілактики і попередження захворювань, заохочення до здорового способу 

життя комунальними некомерційними підприємствами, віднесеними до сфери управління 

Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, забезпечують реалізацію державної 

політики розвитку системи громадського здоров’я в Подільському районі м. Києва. 

Закладами охорони здоров’я забезпечено виписку рецептів на пільговій основі. Так, за І 

півріччя 2025 року згідно з Урядовою програмою «Доступні ліки» виписано 35 791 рецепт на 

пільговій основі. 

Також виписано рецептів на загальну суму 4379 тис. грн для отримання пільговими 

верствами населення лікарських засобів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів 

за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними 

категоріями захворювань». Виписано 3106 електронних рецептів для отримання препарату 

інсуліну.  
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За І півріччя 2025 року забезпечено потребу у вакцинах і графік імунізації виконувався в 

повному обсязі. Кількість осіб, охоплених щепленнями відповідно до Календаря профілактичних 

щеплень протягом звітного періоду становить 11 397 осіб. Своєчасність проведення первинного 

вакцинального комплексу становила 46,54% (середній показник по місту – 48,11%).  

 
Рисунок 1. Показник 

вакцинації дітей 

 

Відповідно до 

Закону України «Про 

державні фінансові 

гарантії медичного 

обслуговування 

населення», наказу 

Міністерства охорони 

здоров’я України від 

19.03.2018 № 504 «Про затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги» в 

комунальних некомерційних підприємствах «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» 

Подільського району та «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Подільського 

району станом на 01.07.2025 під динамічним спостереженням перебуває 1041 особа, які мають 

статус учасника ООС/АТО та учасника війни, з них 138 осіб – особи з інвалідністю внаслідок 

війни. 

Медичними працівниками комунальних 

некомерційних підприємств, віднесених до 

сфери управління Подільської районної в місті 

Києві державної адміністрації проводиться 

обстеження учасників ООС на догоспітальному 

етапі (загальний аналіз крові, та сечі, аналіз 

крові на цукор, ехокардіограма), при потребі 

надається направлення на консультацію до 

спеціалізованих закладів охорони здоров’я. 

Забезпечено виписку рецептів для придбання 

медичних препаратів на пільговій основі та 

видачу направлень на проходження 

стаціонарного лікування та реабілітації.  

За період з 01.01.2025 учасникам ООС 

видано 5 направлень на проходження лікування до комунального некомерційного підприємства 

«Медичний центр реабілітації та паліативної допомоги» виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної 

адміністрації) та 6 учасникам ООС видано 

направлення на проходження лікування до 

комунального некомерційного підприємства 

«Клінічний заклад з надання психіатричної 

допомоги «Психіатрія» виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) та 2 учасникам ООС 

на стаціонарне лікування до ДУ 

«Національний науковий центр «Інститут 

кардіології, клінічної та регенеративної 

медицини імені академіка М.Д. Стражеска 

Національної академії медичних наук 

України». 
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4 учасника ООС пройшли лікування в денних стаціонарах комунальних некомерційних 

підприємств Подільського району м. Києва, 14 учасників ООС та особи які мають статус 

учасника війни отримали стаціонарне лікування в інших закладах охорони здоров’я.  

На виконання міської цільової програми «Громадське здоров'я» та «Здоров’я киян», з метою 

профілактики спрямованої на протидію епідемії ВІЛ-інфекції, туберкульозу та інших соціально 

небезпечних захворювань, раннього виявлення інфекційних і неінфекційних хвороб шляхом 

проведення діагностики серед дорослого та дитячого населення в Центрах первинної медико-

санітарної допомоги № 1 та № 2 Подільського району м. Києва за І півріччя 2025 року було 

проведено тестування: 

- на ВІЛ-інфекцію – 2890 особам 

- на гепатит В – 4245особам 

- на гепатит С – 3648 особам  

- визначення рівня глюкози – 8205 

особам 

- визначення холестерину – 5998 

особам 

- прихована кров – 3314 особам 

 

 

 

 

 

 
 

Рисунок 2. Результативність тестування населення на 

вірусний гепатит В  

 

 
   Рисунок 3. Результативність 

тестування населення на вірусний гепатит 

С 

 

На виконання Міської цільової 

програми «Громадське здоровя» на 

2022–2025 роки в межах проведення 

скринінгу раку молочної залози 

проведено мамографічні обстеження 

23 386 особам; 

З метою профілактики 

туберкульозу впродовж I півріччя 2025 

року фактично здійснено 

флюорографічних обстеження 5656 

особам; 

У межах проведення скринінгу на 

остеопороз та остеопенію виписано 

2922 е-направлення на денситометрію. 

4245

5 0,12%

Результативність 

тестування населення на 

вірусний гепатит В

кількість осіб, які пройшли тестування на 
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результат дослідження

% захворілих 
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Рисунок 4. Охоплення 

обстеженнями на туберкульоз 

осіб із груп підвищеного ризику 

та осіб з підозрою на туберкульоз: 

- загальна кількість 

дорослих осіб із груп 

підвищеного ризику, які 

підлягають скринінгу на латентну 

туберкульозну інфекцію (річний 

план) – 94; 

- кількість дорослих осіб із 

груп підвищеного ризику, 

охоплених систематичним 

скринінгом на латентну 

туберкульозну інфекцію 

(туберкулінова шкірна проба або тест вивільнення гамма-інтерферону або шкірний тест Су-Тb) протягом 

звітного періоду – 41, що становить 43,62%. 

 
Рисунок 5. Охоплення 

скринінговим рентгенологічним 

обстеженням на туберкульоз осіб 

з груп підвищеного ризику:  
- загальна кількість осіб 

із груп підвищеного ризику щодо 

захворювання на туберкульоз 

(річний план) – 33 231; 

- кількість осіб із груп 

підвищеного ризику, охоплених 

систематичним скринінгом на 

туберкульоз (радіологічне 

обстеження) протягом звітного 

період – 20 480, що становить 

61,63%. 

 

 

 
Рисунок 6. Охоплення осіб із 

підозрою на туберкульоз тестуванням 

із використанням молекулярно-

генетичного методу як первинного 

діагностичного тесту: 
загальна кількість осіб з підозрою на 

туберкульоз у звітному періоді –16; 

кількість осіб з підозрою на 

туберкульоз, охоплених тестуванням 

із використанням молекулярно-

генетичного методу як первинного 

діагностичного тесту – 16, що 

становить 100%. 

 

Також вжито заходи щодо 

надання медичної допомоги 

пільговим верствам населення, 

зокрема учасникам бойових дій, ветеранам війни, особам, які мають статус осіб, що постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи. Станом на 01.07.2025 під динамічним спостереженням 
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загальна кількість дорослих осіб із груп 

підвищеного ризику,
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інфекцію
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33321
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(радіологічне обстеження) протягом звітного період

1616

загальна кількість осіб з підозрою на 

туберкульоз у звітному періоді 
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перебувало 463 особи ветеранів війни та учасників бойових дій, із них 95 осіб з інвалідністю, а 

також 1393 осіби, ліквідаторів та постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС. 

Продовжується робота по виявленню гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2. Лікарями Центрів протестовано експрес-тестами 

2403 осіб. Виявлено 61 особу з підтвердженим випадком хвороби COVID-19, що становить 2,5% 

від загальної кількості обстежених осіб. 

Крім того, у комунальних некомерційних підприємствах, віднесених до сфери управління 

Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, з квітня 2021 року проводиться 

вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-

CoV-2. За І півріччя 2025 року всього проведено 531 вакцинацій, у тому числі – 461 ревакцинацій. 

Однією дозою щеплено 37 осіб, двома – 33 особи, трьома (1 бустерна) – 176 осіб, чотирма (2 

бустерна) – 180 осіб, додаткові бустери 105 осіб. 

З червня 2023 року комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 2» Подільського району м. Києва бере участь у пілотному проєкті по 

формуванню патронажної служби, яка забезпечує домашні візити до вагітних та родин з дітьми 

віком від 0 до 3 років. Цей проєкт проходить під патронатом міжнародного дитячого фонду 

UNICEF Ukraine. Сім’ї отримують допомогу від медичних працівників закладу не лише із 

медичних аспектів, а й соціальних, психологічних, фізичних.  

Працівники патронажної служби оцінюють атмосферу, в якій росте та розвивається 

маленька дитина, приділяють увагу гармонійному розвитку дитини в сім’ї. 

Медичні працівники пройшли тренінги по впровадженню універсальної прогресивної 

моделі домашніх візитів для сімей з дітьми від 0 до 3 років, та отримали Сертифікати від Юнісеф, 

а також пройшли курс із підтримки грудного вигодовування для медичних працівників, що 

складається з теоретичної та практичної частин. Лікар координатор проходив 40-годинний 

тренінг із 18–22 листопада 2024 року в Будапешті щодо оновлених модулів програми «Турбота з 

народження вдома» та отримав сертифікат від регіонального офісу Юнісеф. 

Під наглядом патронажної служби діти отримують повноцінний огляд, консультації щодо 

грудного вигодовування, введення прикормів, вакцинопрофілактики, згідно Національного 

календаря щеплень, профілактику рахіту, нещасних випадків, забезпечення безпечного 

середовища дитини, виявлення ризику розвитку захворювань , здійснення додаткових візитів , 

надання психологічної допомоги.  

Впровадження моделі домашніх візитів комунальне некомерційне підприємство «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги № 2» Подільського району м. Києва дає: цілодобову 

комунікацію батьків з медичним персоналом, ранню діагностику захворювань, а також постійне 

навчання та вдосконалення практичних навичок патронажної служби на семінарах та тренінгах 

від Юнісеф.  

На базі комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги № 2» Подільського району м. Києва створений Тренінгово-ресурсний центр з 

провадженням універсально-прогресивної моделі, за підтримки Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ) та фінансової підтримки Федерального міністерства економічного співробітництва 

та розвитку через німецький банк розвитку (KFW), де проходять навчання та консультування 

батьків щодо  відповідального батьківства. 

Комунальними некомерційними підприємствами, віднесеними до сфери управління 

Подільської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечено надання медичних 

послуг ВПО. Так, за І півріччя 2025 року 2679 осіб, що мають статус ВПО отримали медичні 

послуги, із них: 

– 485 ВПО, які отримали медичні послуги в первинній ланці (осіб); 

– 2194 ВПО, які отримали медичні послуги у вторинній ланці (осіб). 

 

Відповідно до розпоряджень Подільської районної в місті Києві державної адміністрації від 

29.12.2021 № 1021 «Про утворення позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії 

Подільського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної 
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підтримки» (зі змінами) та від 07.05.2024 № 416 «Про створення позаштатної постійно діючої 

військово-лікарської комісії № 2 при Подільському районному у місті Києві територіальному 

центрі комплектування та соціальної підтримки» на базі комунального некомерційного 

підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Подільського району м. Києва утворено 

дві позаштатні постійно діючі військово-лікарські комісії.  

 

Роботу ВЛК ТЦК та СП організовано відповідно до вимог наказу Міністерства оборони 

України від 14.08.2008 № 402 «Про затвердження Положення про військово-лікарську 

експертизу в Збройних Силах України» (зі змінами) та положень договору з Національною 

службою здоров’я України 

Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією щотижнево розглядається 

питання про кількість завершених та незавершених медичних оглядів. Питання організації 

роботи ВЛК при ТЦК та СП перебуває на постійному контролі в Подільській районній в місті 

Києві державній адміністрації. 

 

 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ У СФЕРІ ТУРИЗМУ, 

КУЛЬТУРИ, СПОРТУ  

 
Одним із пріоритетних напрямків роботи відділу молоді та спорту є підбір та направлення 

дітей пільгових категорій на відпочинок та оздоровлення до позаміських оздоровчих таборів. У І 

півріччі 2025 року відповідно до квот виділених Департаментом молоді та спорту було 

оздоровлено 142 дитини пільгової категорії. 
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Спільно з ПРЦФЗН «Спорт для всіх» проведено змагання з дзю-дзюцу, художньої 

гімнастики, греко-римської боротьби, карате, велоспорту та бадмінтону: 

 

 
 

Дитячо-юнацьки школи району брали участь у Всеукраїнських, міських та районних 

змаганнях.  

10 квітня в спортивному залі ДЮСШ із боротьби та боксу на Подолі відбувся відкритий 

турнір із греко-римської боротьби серед ДЮСШ та СК Подільського району серед юнаків 2016–

2017 років народження: 
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Відділ молоді та спорту спільно з 

управлінням освіти підготовили та 

проведи «Пліч-о-пліч Всеукраїнські 

шкільні ліги», які щорічно проходять за 

ініціативи Президента України 

Володимира Зеленського.  

 

 

 

У травні 2025 року спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа з легкої атлетики 

Подільського району м. Києва відзначила свій 50-річний ювілей. 

 

Позашкільний навчальний заклад дитячо-юнацька спортивна школа № 4 провела відкриті 

Всеукраїнські змагання зі стрибків на акробатичній доріжці «Меморіал Констянтина Венгеля»: 
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До Дня Києва відділом молоді та 

спорту спільно з громадськими 

організаціями «Нептур» та «Бембі» 

проведені змагання зі спортивного 

орієнтування. 

 

У підпорядкуванні відділу 

культури перебуває 8 мистецьких шкіл 

(шкіл естетичного виховання) та 13 

закладів Централізованої бібліотечної 

системи Подільського району. 

Загальний обсяг фінансування за І 

півріччя 2025 року на потреби 

мистецьких шкіл становить – 83 465,7 

тис. грн, на бібліотеки – 12 386,8 тис. 

грн. За підсумками першого півріччя 

2025 року загалом освоєно 97,0% 

(95 852,5 тис. грн). Окремо за 

напрямками видатків: мистецькими школами – 98,2% (83 465,7 тис. грн), бібліотеками – 89,4% 

(12 386,8 тис. грн). 

Фактичний обсяг використаних коштів за перше півріччя 2025 року за основними 

напрямками становить: 

- заробітна плата – 91 710,2 тис. грн. (мистецькі школи – 80 747,7 тис. грн, бібліотеки – 

10 962,5 тис. грн); 

- оплата за спожиті енергоносії – 3 125,6 тис. грн (мистецькі школи – 2 183,9 тис. грн, 

бібліотеки – 941,7 тис. грн); 

Надходження до бюджету за перше півріччя 2025 року становлять: 

- орендна плата за користування приміщеннями, що перебувають на балансі відділу – 391,9 

тис. грн; 

- оплата за навчання у мистецьких школах – 4 275,0 тис. грн; 

- безоплатна передача літератури, підручників, обладнання тощо (благодійні внески) – 

742,3 тис. грн (мистецькі школи – 343,3 тис. грн, бібліотеки – 399,0 тис. грн). 

Відповідно до розпорядження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації 

від 27.01.2025 № 42 «Про капітальний ремонт об'єктів, що фінансуються в 2025 році за рахунок 

бюджетних коштів по Подільській районній в місті Києві державній адміністрації» по 

розпоряднику бюджетних коштів – відділу культури Подільської районної в місті Києві 

державної адміністрації на 2025 рік передбачено виконання наступних робіт: 

- капітальний ремонт приміщень Київської дитячої художньої школи № 10 на проспекті 

Георгія Гонгадзе, 14а у Подільському районі міста Києва на суму 4 125,163 тис. грн. У першому 

півріччі 2025 року проведено часткові роботи з виготовлення проєкту електромонтажних робіт, 

який необхідно включити до технічних характеристик предмета закупівлі у тендерній 

документації. 

- капітальний ремонт (заміна вікон, дверей) в Київській дитячій хореографічній школі № 1 

на проспекті Василя Порика, 3а в Подільському районі міста Києва на суму 925,651 тис. грн. 

Відповідно до пункту 4.1 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 11.09.2009 № 1036 «Про деякі питання функціонування 

Інформаційно-аналітичної системи інтернет-порталу «Київаудит» (зі змінами та доповненнями) 

17.03.2025 інформацію про проведення процедури закупівлі надано Департаменту внутрішнього 

фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), а саме обґрунтування доцільності закупівлі, її обсягів, якісних 

характеристик, допустимого рівня та очікуваної ціни, вартості закупівлі, тендерну документацію, 

що надається за десять робочих днів до оприлюднення закупівлі для вивчення та, у разі 

необхідності, необхідного реагування. 31.03.2025 оголошено відкриті торги з особливостями 

https://zakon-pro.ligazakon.net/document/MA150755?ed=2015_08_03&an=9
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/MA150755?ed=2015_08_03&an=9
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/MA200690?ed=2020_05_07&an=28
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/MA200690?ed=2020_05_07&an=28
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/MA200690?ed=2020_05_07&an=28
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/MA200690?ed=2020_05_07&an=28
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/MA200690?ed=2020_05_07&an=28
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/MA200690?ed=2020_05_07&an=28
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через електронну систему публічних закупівель Prozorro (ідентифікатор закупівлі UA-2025-03-

31-002408-a), за результатами закупівлі визначено переможця та укладено договір від 24.04.2025                     

№ 1080/9. Отримано експертну оцінку щодо розгляду кошторисної частини проєктної 

документації від 27.05.2025 № 250002. Станом на 01.07.2025 ремонтні роботи завершені у 

повному обсязі, виконано робіт на загальну суму 845,592 тис. грн. (832,714 тис. грн – роботи, 

4,272 тис. грн – експертиза ПКД, 8,606 тис. грн – технічний нагляд, без урахування заключного 

акту по технічному нагляду), профінансовано 697,4 тис. грн, касові видатки склали 697,4 тис. грн. 

У зв’язку з дією в Україні правового режиму воєнного стану культурно-масові заходи не 

проводяться, кошти на проведення заходів не передбачені.  

Разом з тим, відповідно до підпрограми «Мистецька освіта» комплексної міської цільової 

програми «Освіта Києва. 2024–2025 роки» для організації навчального процесу та забезпечення 

роботи адміністративного персоналу на 2025 рік по загальному фонду бюджету передбачено 

кошти в сумі 886,4 тис. грн (по загальному фонду бюджету 585,3 тис. грн, по спеціальному фонду 

бюджету розвитку 301,1 тис. грн), у тому числі на придбання музичних інструментів – 175,8 тис. 

грн, канцтоварів – 75,0 тис. грн, господарчих товарів – 80,0 тис. грн, мийних засобів – 80,0 тис. 

грн, електротоварів – 80,0 тис. грн, придбання меблів – 94,5 тис. грн, придбання прожекторів 

статистичних світлодіодних – 301,1 тис. грн. 

Протягом першого півріччя 2025 року на придбання музичних інструментів по загальному 

фонду бюджету було освоєно коштів в сумі 172,1 тис. грн. 

Закладами централізованої бібліотечної системи Подільського району протягом першого 

півріччя 2025 року проведено 619 творчих акцій, які відвідали 9331 користувачів, із них: 

- 463 акції – в бібліотеках для дорослих (6916 відвідувачів); 

- 156 акцій – в бібліотеках для дітей (2415 відвідувачів); 

- 499 акцій влаштовано в приміщеннях бібліотек (відвідало 6664 особи); 

- 73 творчі акції організовано за межами бібліотек для 1422 учасників; 

- 47 онлайн-заходів (прямих включень), учасниками яких стали 1245 віртуальних 

користувачів; 

- з особистісного розвитку користувачів проведено 496 акцій (6842 відвідувачі). 

 

 

 

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

 

 

У Подільській районній в місті Києві державній адміністрації функціонує Центр надання 

адміністративних послуг, де надається більше 459 адміністративних послуг. Всі робочі місця 

обладнано сучасною офісною та комп’ютерною технікою. Відкритий попередній запис суб’єктів 

звернень через «Електронний кабінет» та «Київ Цифровий».  

Основне відділення знаходиться за адресою: вул. Костянтинівська, 9/6, де за  

І півріччя 2025 року надано 28 310 адміністративних послуг. 

Місце розташування Центру має розвинену інфраструктуру, зокрема, в трьох хвилинах від 

Центру знаходиться метро Контрактова площа.  

Понад 150 видів послуг надається структурними підрозділами Подільської районної в місті 

Києві державної адміністрації. Також послуги надаються через 27 Департаментів та Управлінь 

КМДА. 

Цінності Центру: 

Прозорість, швидкість, зручність, доступність, повага до кожного відвідувача. 
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Для поліпшення 

організації надання 

адміністративних послуг, 

забезпечення належної 

доступності до 

адміністративних послуг та 

вирішенні питання 

територіального 

розгалуження Центру на 

території Подільського 

району  працюють філії за 

адресами: вул. 

Перемишльська, 14/14 та 

вул. Ярославська, 31б літ. А, 

де надається весь спектр адміністративних послуг. За І півріччя 2025 року на філіях надано 15 808 

та 7934 адміністративні послуги відповідно. 

 

За І півріччя 2025 року Центром прийнято 52 052 звернень. З них:  

- 51 485 відвідувачі особисто подали документи;  

- прийнято 567 пакетів документів, які надіслані поштою.  

Надано: 

-  10 439 витягів з Реєстру територіальної громади; 

-  306 витягів з Єдиного державного реєстру ветеранів війни. 

 

ТОП-5 найпопулярніших послуг Центру у І півріччі 2025 року: 

1. Надання одноразової адресної матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам 

населення. 

Найбільш запитувана послуга, яка надавалася 7655 разів, що свідчить про високий попит 

на соціальну підтримку серед мешканців району в умовах воєнного стану та економічних 

викликів. 

 

2. Видача паспорта 

громадянина України для 

виїзду за кордон. 

Надано 3076 

послуг, що свідчить про 

активну мобільність 

населення, зокрема 

з  метою 

працевлаштування, 

навчання або виїзду за 

кордон у зв’язку з 

безпековою ситуацією. 

3. Державна 

реєстрація обтяження 

речового права на 

нерухоме майно. 

Усього 2090 звернень. Послуга популярна серед фізичних та юридичних осіб, які 

здійснюють операції з нерухомістю, зокрема для фіксації іпотеки чи інших обмежень. 

4. Реєстрація місця проживання/перебування з одночасним зняттям із 

задекларованого/зареєстрованого місця проживання. 

Зафіксовано 1907 звернень. Послуга актуальна для внутрішньої міграції громадян, зміни 

житлових обставин або оформлення документів, що потребують актуальної адреси. 
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5. Видача довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.  

 

Послуга надавалась 1788 разів, що відображає сталі потреби внутрішньо переміщених осіб 

у документальному підтвердженні статусу для отримання державних гарантій та допомоги. 

Крім ТОП-5, у Центрі надано понад 35 тис. інших адміністративних послуг, що свідчить 

про широку доступність сервісів для мешканців району та ефективну роботу Центру. 

 

З 12.05.2025 збільшено перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр. 

Тепер можна звертатись до Центру для подання заяви на проведення технічної 

інвентаризації об’єкта нерухомого майна. Суб’єктом виконання даної послуги виступає КП 

«Київське міське бюро технічної інвентаризації». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Також у Центрі можна подати документи для реєстрації домашніх тварин в електронній 

системі «Реєстр домашніх тварин», згідно з Правилами утримання домашніх собак та котів у м. 

Києві (від 25.10.2007 № 1079/3912). 

Обов’язкова реєстрація стосується собак, що перебувають на території  

м. Києва. Котів можна реєструвати за бажанням власника. 

Реєстрація проводиться одноразово та діє впродовж усього життя тварини. 

Уповноваженим органом на проведення реєстрації є Комунальне підприємство «Київська 

міська лікарня ветеринарної медицини» (КП КМЛВМ) 

Для реєстрації тварини необхідно надати такі документи: 

- заповнена форма № 1 «Реєстрація домашніх тварин» (береться в ЦНАП); 

- квитанція про оплату послуги; 

- фотографія тварини в паперовому вигляді; 

- паспорт і ідентифікаційний код (РНОКПП) власника; 

- ветеринарний паспорт (за наявності: сторінки з інформацією про власника, описом 

тварини, щепленням від сказу). 

Протягом 15 днів після подання документів сектор обліку та реєстрації тварин КП КМЛВМ: 

- присвоює тварині індивідуальний ідентифікатор (жетон); 

- оформлює реєстраційне посвідчення власника. 

 

 

 

 

https://pets.kyivcity.gov.ua/
https://kmlvm.kyivcity.gov.ua/
https://kmlvm.kyivcity.gov.ua/
https://kmlvm.kyivcity.gov.ua/
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Для обслуговування ветеранів війни та членів їхніх сімей, забезпечення високого рівня 

якості сервісу в наданні адміністративних послуг Захисникам і Захисницям запроваджено проєкт 

«Адмінсервіс «Ветеран» (далі – Проєкт). 

Проєкт розроблений 

Міністерством у справах 

ветеранів України допомагає 

ветеранам війни, членам їхніх 

сімей та родинам загиблих 

воїнів швидко та  якісно 

отримувати адміністративні 

послуги за принципом 

«єдиного вікна». 

У межах Проєкту 

запроваджено 6 комплексів 

адміністративних послуг за 

однією заявою відповідно до 

статусів. З початком 

впровадження Проєкту, до 

функціоналу інформаційної системи «Міський WEB-портал адміністративних послуг в місті 

Києві» додано розділ «е-Ветеран», через який здійснюється надання адміністративних послуг для 

ветеранів війни та членів їхніх сімей. 

Комплексний підхід у наданні послуг, дозволяє надавати їх за однією заявою від кількох 

суб’єктів, з одним пакетом документів на весь комплекс послуг, в одному місці, за мінімальної 

кількості відвідувань, без стресу та черг, швидко та просто. 

Процедури оптимізовані. Зокрема, адміністратор / адміністраторка контролює терміни 

надання послуг та інформує заявника про стан розгляду справи. 

 

Нині в Центрі облаштовані 3 локації, де функціонує цей сервіс. Виділені робочі місця для 

обслуговування ветеранів. Адміністратори пройшли відповідне навчання, зокрема, як працювати 

з людьми, які пережили кризову ситуацію. 

У рамках реалізації ветеранської політики в Центрі станом на 30.06.2025 надано 646 

адміністративних послуг для ветеранів війни та членів їхніх сімей. 
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Для надання актуальної інформації заявникам щодо отримання адміністративних послуг, 

стану розгляду та готовності поданих документів реалізовано інтенсивну роботу  call-центру. 

За І півріччя 2025 року надано 11 414 телефонних консультацій. 

В умовах воєнного стану при тривалих перебоях в постачанні електроенергії, забезпечено 

посилене надання консультацій заявникам, прийом проводиться за чергою, що формується в 

приміщенні Центру, також реалізовано прийом документів для надання адміністративних послуг, 

крім послуг, пов’язаних із роботою електронних систем / реєстрів. 

 

 

 
 

У Центрі для врахування потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення, перед входом до приміщення встановлено кнопку виклику персоналу. На першому 

поверсі біля рецепції проводиться консультування громадян та при необхідності прийом 

документів від осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

З метою забезпечення комфортних умов перебування відвідувачів у ЦНАП облаштовані 

місця для очікування, працюють платіжні термінали, здійснюється копіювання, підключено 

безкоштовний «Wi-Fi» облаштовано дитячий куточок, пеленальний столик. 

Для адаптації отримання послуг для осіб з додатковими потребами в Центрі та на філії 

організовано надання послуг перекладача жестової мови через відеозв’язок «Сервіс УТОГ». Для 
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пристосування приміщення для потреб осіб з вадами зору встановлено контрастне маркування 

на сходах. Центр забезпечений Посібником шрифтом Брайля «Інформаційним довідником» з 

інформацією про найактуальніші адміністративні послуги та порядок їх отримання. Приміщення 

в якому розміщено Центр входить до пам’яток архітектури та будівель, що являють історичну 

цінність. За цих умов якісно переобладнати приміщення під стандарти потреб осіб з інвалідністю 

немає можливості. 

 

 
 

Адміністратори є універсальними спеціалістами з усіх питань щодо надання 

адміністративних послуг. 

Середньо-розрахункове навантаження на одного адміністратора Центру становить біля 30 

відвідувачів протягом дня. 

Окрема увага приділяється підготовці персоналу, підвищенню його кваліфікації. 

Працівники Центру (адміністратори) повинні бути «універсалами», тобто бути компетентними у 

різних сферах адміністративних послуг.  

Регулярні тренінги та фахові зустрічі, обговорення у колективі стали частиною 

функціонування Центру. 

Адміністратори Центру, з метою підвищення кваліфікації, за І півріччя 2025 року успішно 

пройшли серії тренінгів та семінарів на тему: 

- питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності; 

- проблемних питань, які виникають під час надання ветеранам війни, членам сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України, членам сімей полонених або зниклих безвісти ветеранів війни адміністративної послуги 

«Надання відомостей з Єдиного державного реєстру ветеранів війни»; 

- «Актуальних питань надання адміністративних послуг», зокрема питань надання послуг 

соціального характеру та послуг ветеранам та ветеранкам; 

- питання реєстрації нерухомого майна, реєстрації місця проживання / перебування та 

практичні аспекти подання декларацій особами; 

- Інтерактивного курсу «ШІ для держслужбовців»; 

- використання в роботі доступних онлайн-сервісів; 

- «Заповнення електронних декларацій: новації та інструменти для спрощення»; 

- «Заповнення електронних декларацій: новації та інструменти для спрощення»; 

- питань державної реєстрації ЮО та ФОП; 

- онлайн-курс «OSINT – розвідка з відкритих джерел та інформаційна безпека»; 

- онлайн-курс «Серіаліті про конфлікт інтересів: спільна робота близьких осіб»; 
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- «Взаємодія та комунікація з ветеранами та ветеранками»; 

- онлайн-курс «Державним службовцям про державну службу»; 

- «Використання штучного інтелекту в публічному управлінні: виклики, можливості, 

перспективи»; 

- онлайн-курс «Навігація повернення ветеранів: покроковий гід для компаній»; 

- онлайн-курс «Взаємодія органів державної влади з громадськістю»; 

- «Управління державними фінансами»; 

- «Підвищення ефективності та якості менеджменту в сфері державного управління та 

місцевого самоврядування шляхом  застосування моделі загальної системи оцінювання (Common 

Assessment Framework, CAF)». 

Також адміністраторами було пройдено стажування у сфері земельних відносин. 

Центр забезпечений інформаційними та технологічними картками з усіх адміністративних 

послуг, що надаються через Центр. Зміст вказаних документів відповідає вимогам, передбаченим 

законодавством. Ознайомитись з інформаційними картками можна безпосередньо в приміщенні 

Центру або на сторінці Центру на веб-сайті Київського міського Центру. 

Керівництвом Центру на постійній основі впроваджуються методи забезпечення якості 

обслуговування відвідувачів Центру. Зокрема, в Центрі на практиці впроваджується 

рекомендовані Міністерством економічного розвитку і торгівлі України до застосування Єдині 

вимоги (стандарт) до якості обслуговування відвідувачів центрів надання адміністративних 

послуг. 

 

 

СТАН ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 

 

Виконання виробничог програми за І півріччя 2025рік в сумі 72 539,3 тис. грн. 

Поточний (дрібний) ремонт покриття балансових вулиць, ліквідація небезпечної ямковості 

6 176,2 тис. грн 5 908,9 м2; 

Поточний ремонт струменево-

інєкційним методом «Магнум» – 

667,6 тис. грн 2011 м2; 

Влаштування обмежувальних 

(антипаркувальних) стовпчиків – 

1  627,8 тис. грн 621 шт; 

Облаштування наземних 

пішохідних переходів занижених 

бортовим каменем (безбар’єрне 

середовище, тактильна плитка) – 

1  019,6 тис. грн 15 од.; 

Улаштування заїзних кишень 

для пархування транспортних засобів 

– 325,6 тис. грн 2 од.; 

Улаштування безбарʼєрних 

підходи до соцально-важливих обʼєктів – 1 009,2 тис. грн 1 од.; 

Ремонт оглядових колодязів і зливоприймачів – 655,3 тис. грн 176 од.; 

Нанесення повздовжньої розмітки 154,3 тис, грн 2224 м.п.; 

Нанесення поперечної розмітки 56,6 тис, грн 858,9 м2: 

Утримання доріг і тротуарів в осінньо-зимовий період – 25 656,3 тис. грн 2 052,39 тис. м2; 

Утримання доріг і тротуарів у весняно-літній період – 23 771,1 тис.  грн                        2 

05,22 тис. м2; 

Утримання гідроспоруд – 3 405,6 тис. грн 69,4 км; 

Утримання за ремонт підземних переходів – 3 150,0 тис. грн. 10 од.; 

Договірні роботи – 4 833,0 тис. грн. 

 

https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+NAVFRV101+2024_T3/about
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Поточний (дрібний) ремонт покриття балансових вулиць, ліквідація небезпечної 

ямковості 6 175,2 тис. грн 5 908,9 м2 
 

 
 

Поточний ремонт струменево-інєкційним методом 

«Магнум» – 667,6 тис. грн 2 011,0 м2 
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Облаштування наземних пішохідних переходів заниженим бортовим каменем 

(безбар’єрне середовище, тактильна плитка 1019,6 тис. грн 15 од. 

 

 
 

 

 

Влаштування обмежувальних (антипаркувальних) стовпчиків 621 шт.                                             

на суму 1 627,8 тис. грн. 
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Нанесення повздовжньої розмітки 154,8 тис. грн 2224 м.п. 

Нанесення поперечної розмітки – 86,575 тис. грн. 858,87 м2 

 

 
 

 

Улаштування заїзних кишень для паркування                                                                          

транспортних засобів 325,6 тис. грн 2 од. 
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Улаштування безбарʼєрних підходів до соціально-важливих 

 обʼєктів 1009,2 тис. грн 1 од. 
 

 
 

Ручне прибирання 
 

 
 

Механізоване прибирання 
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КАПІТАЛЬНІ ВКЛАДЕННЯ 

 

Відповідно до програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2025 рік у розділі 

асигнувань на фінансування капітальних вкладень Подільській районній в місті Києві державній 

адміністрації виділено 50 000,00 тис. грн на об’єкти соціального захисту та соціального 

забезпечення. 

Виконуючи План заходів щодо реалізації «Програми економічного і соціального розвитку 

м. Києва на 2024–2026 роки» під час воєнного стану Подільська районна в місті Києві державна 

адміністрація проводить роботу по забезпеченню об’єктів будівництва району дозвільною та 

проєктно-кошторисною документацією, по виконанню будівельних робіт на будівельних 

майданчиках, а саме:  

- По об’єкту «Реконструкція нежитлової будівлі літ. «А» для розміщення Центру комплексної 

реабілітації осіб з інвалідністю за адресою: м. Київ, проспект Правди, 4» Подільською районною в 

місті Києві державною адміністрацією розроблено та затверджено проєкт, отримано Експертний 

звіт (позитивний) від 11.06.2024 № 0068-4299-24/УЕГ/А Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Укрекспертиза Груп», де об’єкт «Реконструкція нежитлової будівлі літ. «А» для 

розміщення Центру комплексної реабілітації осіб з інвалідністю за адресою: м. Київ, проспект 

Правди, б. 4» поділено на два пускових комплекси. На сьогодні завершені будівельно – монтажні 

роботи на першому пусковому комплексі та отримано сертифікат, який засвідчує відповідність 

закінченого будівництвом об’єкта (пускового комплексу 1) проєктній документації та 

підтверджує його готовність до експлуатації «Реконструкція нежитлової будівлі літ. «А» для 

розміщення Центру комплексної реабілітації осіб з інвалідністю за адресою м. Київ проспект 

Правди, 4» від 08.11.2024 № КВ 122241031446. 

Роботи щодо виконання технічних умов від 30.08.2023 № 002/ТУ-7458 КП 

«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» зазначені у другому пусковому комплексі об’єкта, Подільська районна 

в місті Києві державна адміністрація розпочала після завершення опалювального сезону.  

- По об’єкту «Реконструкція нежитлової будівлі літ. «А-2» під адміністративну будівлю для 

надання соціальних послуг, послуг у сфері соціального захисту громадян за адресою: м. Київ, 

вулиця Мостицька, будинок 20», розроблено проєктну документацію, яка наразі знаходиться в 

експертній організації.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473 «Про 

затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії 

Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд» у Подільському районі 

утворено комісію з обстеження будівель та споруд приватної форми власності, пошкоджених 

внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією РФ. 

На території Подільського району м. Києва внаслідок збройної агресії РФ з 22.02.2022 було 

пошкоджено об’єкти нерухомості, а саме:   

• 156 – багатоповерхових житлових будинків комунальної форми власності;  

• 25 – багатоповерхових житлових будинків ОСББ; 

• 29 – незавершені об’єкти будівництва (не введені в експлуатацію багатоповерхові житлові 

будинки);  

• 4 – заклади культури;  

• 5 – клуби за місцем проживання;  

• 28 – закладів освіти;  

• 29 – приватні житлові будинки; 

• 20 – приватні Нежитлові;  

• 5 – заклади охорони здоров’я;  

• 2 – центри соцобслуговування.  

 
 



48 
 

ОСНОВНІ ЕКОНОМІЧНІ ТА СОЦІАЛЬНІ  

ПОКАЗНИКИ ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА 

 

Загальний бюджет району 
Сума видатків загального фонду бюджету міста Києва по головному розпоряднику коштів 

Подільській районній в м. Києві державній адміністрації за січень-червень 2025 року становить 

1 117 753,6 тис. грн або 92,4% до плану на звітний період та 54,3% до плану на 2025 рік. 

У межах проведених видатків на захищені статті видатків протягом І півріччя 2025 року 

спрямовано 1 042 090,1 тис. грн або 93,2% від загального обсягу видатків за звітний період. 

Інші видатки (крім захищених) за січень-червень 2025 року становили 75 663,5 тис. грн, з 

них 47 279,1 тис. грн субсидії та поточні трансферти підприємствам, установам, організаціям на 

виплату заробітної плати педагогічним працівникам приватних закладів освіти за рахунок коштів 

освітньої субвенції з державного бюджету та 28 384,4 тис. грн на оплату предметів, матеріалів та 

послуг для забезпечення бюджетних установ і виконання міських цільових програм. 

Заборгованість із виплати заробітної плати станом на 30.06.2025 відсутня. 

 

Заборгованість із заробітної плати 

За оперативними даними, станом на 30.06.2025 заборгованість із виплати заробітної плати 

мали 5 економічно активних підприємств району на загальну суму 11 258,1 тис. грн. 

З метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати з початку 2025 

року на підприємства-боржники району було підготовлено та надіслано 15 листів-запитів до 

керівників підприємств щодо надання інформаційної довідки про стан погашення заборгованості 

із виплати заробітної плати та графіків її погашення. 

Крім того, направлено 6 листів до організацій, які мають заборгованість з платежів до 

Пенсійного фонду України з виплати пільгових пенсій та сплати єдиного соціального внеску. 

 

Освоєння капітальних видатків 

Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2024–2026 роки по об’єктах, 

де замовником виступає Подільська районна в м. Києві державна адміністрація, у 2025 році на 

капітальні видатки передбачені асигнування з міського бюджету розвитку в сумі 449 604,910 тис. 

грн, а саме на: 

будівництво (реконструкцію) – 160 594,937 тис. грн; 

капітальний ремонт – 289 009,973 тис. грн. 

Станом на 30.06.2025 по об’єктах Подільського району м. Києва в частині капітальних 

вкладень виконано робіт на суму 652,605 тис. грн, що становить 0,4% до Програми на рік. 
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По об’єктах Подільського району м. Києва в частині капітального ремонту станом на 

30.06.2025 виконано робіт на суму 50 869,402 тис. грн, що становить 17,6% до Програми на рік. 

 

Разом по капітальним видаткам станом на 30.06.2025 по об’єктах Подільського району 

м. Києва виконано робіт на суму 51 522,007 тис. грн, що становить 11,46% до Програми на рік. 

 

Споживчий ринок  
Станом на 30.06.2025 загальна кількість підприємств торгівлі та побуту, які розміщені на 

території Подільського району м. Києва, становить 1318 од., із них:  

- 334 продовольчі магазини (загальна площа 52 308 м2); 

- 333 непродовольчі магазини (площа 64 500 м2); 

- 303 підприємства ресторанного господарства (15 090 посадкових місць); 

- 348 підприємств побутового обслуговування (2118 працюючих). 

У Подільському районі функціонує 3 ринки (площа 2,95 га), на яких розташовано 1109 

торгових місць, зокрема: КП «Житній ринок», ТОВ «Ринок Виноградар», ТОВ «Мостицький». 

За січень-червень 2025 року проведено 75 сезонних ярмарків, під час яких 6012 підприємців 

реалізували 6203 т сільськогосподарської продукції.  

 

Промисловий комплекс району  
За останніми даними Головного управління статистики у м. Києві станом на 01.01.2022 

промисловий комплекс Подільського району м. Києва налічував 78 підприємств, за статистичним 

визначенням підприємства «великого кола» різногалузевого призначення. В умовах військової 

агресії рф проти України та запровадженням воєнного стану, станом на 30.06.2025 із 66 

промислових підприємств району працюють 62 (здебільшого частково, деякі віддалено). 

Від того як працюють промислові підприємства, значною мірою залежать і забезпечення 

мешканців району робочими місцями і наповнення  бюджету міста. 

Так, протягом І півріччя 2025 року на промислових підприємствах району створено 13 

нових робочих місць, а саме: 

ТОВ «Кад Кам Центр» – 1; 

ПрАТ «УкрНДІРА» – 7; 

ТОВ «Камоцці» – 3; 

ТОВ «Експерт Петролеум Україна» – 1; 

АТ «Фармак» – 1. 
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Здійснення дозвільних процедур 

Управлінням (Центром) надання адміністративних послуг Подільського району міста Києва 

за січень-червень 2025 року надано 52 049 адміністративних послуг, що на 214 послуг більше, 

ніж за відповідний період 2024 року. 

Проводиться прийом документів для оформлення та видачі паспорта громадянина України 

у вигляді ID-картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон із безконтактним 

електронним носієм.  

За звітний період надано 4982 такі адміністративні послуги. 

У ЦНАП Подільського району доступна можливість отримання нових адміністративних 

послуг а саме: державної реєстрації нових транспортних засобів, їх перереєстрація у зв’язку зі 

зміною анкетних даних власника (без огляду експерта) та обмін / отримання нового посвідчення 

водія у зв’язку з втратою чи викраденням та зміною анкетних даних. 

З метою розвитку мережі центрів надання адміністративних послуг, на базі управління 

соціального захисту населення Подільської райдержадміністрації, за адресою: вул. Ярославська, 

31б, функціонує відділ (філія) Центру, де надається весь спектр адміністративних послуг.  

Станом на 30.06.2025 філією надано 7934 послуги. 

Також, для поліпшення організації надання адміністративних послуг жителям м/районів: 

Куренівка, Виноградар та Вітряні гори проводиться прийом громадян відділом (філією) Центру 

за адресою: вул. Перемишльська, 14/14.  

У звітному періоді філією було надано 15 808 послуг. 

У Центрі надаються адміністративні послуги структурних підрозділів Подільської РДА 

(станом на 30.06.2025 таких послуг надано у кількості 14 627), послуги різних Державних служб 

України та послуги структурних підрозділів Київської міської державної адміністрації (станом 

на 30.06.2025 таких послуг надано 37 422). 

 

Житлово-комунальне господарство 
Станом на 30.06.2025 на обслуговуванні Комунального підприємства «Керуюча компанія з 

обслуговування житлового фонду Подільського району м. Києва» перебуває 733 житлових 

будинки, загальною площею 2 607 421,37 м², в яких знаходяться 54 120 квартир.  

Станом на 30.06.2025 у районі діє 126 будинків ОСББ.  

У січні-червні 2025 року проведені наступні роботи: 

- здійснено санітарну очистку 2225 тис. м2 прибудинкової території; 

- очищено зливоприймачів 52 од.; 

- знято 61 сухостійне дерево та кроновано / санітарна обрізка – 811 од.; 

- відремонтовано 56 лав для відпочинку та 42 дитячих майданчика; 

- відремонтовано дверей – 57 од. та сходи / ганки – 30 од; 

- поточний ремонт сходових клітин – 5 од.; 

- відремонтовано козирків вхідних груп – 21 од.; 

- відремонтовано вхідних груп – 8 од.; 

- очищення піддашків вхідних груп – 70 буд.; 

- відремонтовано ліфтів – 12 од.; 

- поточний ремонт покрівлі – 142 буд.; 

- поточний ремонт фасаду/цоколя – 5 буд.; 

- поточний ремонт та прочищення водостічних труб – 115 буд.; 

- поточний ремонт та скління вікон – 59 буд.; 

- відремонтовано накриття оголовків вентиляційних каналів – 20 од.; 

- відремонтовано електрощитових – 20 од.; 

- відремонтовано інженерних мереж – 1350 м.п.; 

- відремонтовано електричних мереж – 350 м.п.; 

- встановлення кодових замків на дверях під’їздів – 15 од.; 

- встановлено пандус та поручні – 16 парадних; 

- зафарбування графіті на фасадах будинків – 36 од.; 

- завезення піску на дитячі майданчики – 77 од.; 
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- фарбування елементів благоустрою (дит. / майданчики, лави) – 128 од.; 

- навантаження та вивезення ВГВ з прибудинкових територій – 659 буд.; 

- навантаження та вивезення гілля з прибудинкових територій – 131 буд.; 

- навантаження та вивезення відпрацьованих автопокришок із прибудинкових територій – 

65 буд; 

- капітальний ремонт покрівель – 5 буд.; 

- проведення дезінсекційних заходів у підвалах будинків – 180 буд.; 

- ямковий ремонт асфальтового покриття – 3 од.; 

- кап. ремонт інженерних мереж у підвальних приміщеннях – 7 буд.; 

- капітальний ремонт електрощитових – 4 буд.; 

- проведено скління вікон від наслідків ракетно-дронового обстрілу – 6 м2; 

- проведено прибирання прибудинкових територій від наслідків ракетно-дронового 

обстрілу (скло, віконні рами) тощо. 

У січні-червні 2025 року в оранжерейно-парниковому господарстві району вирощено 575 

тис. од. розсади, які висаджуються в квіткових композиціях в парках, скверах та бульварах 

району. 

За І півріччя 2025 року на поточний благоустрій використано 41 503,9 тис. грн, з них – 

38 406,7 тис. грн бюджетних коштів. 

Впродовж січня-червня 2025 року на поточний благоустрій та розвиток шляхового 

господарства району використано 70 927,6 тис. грн (90% до відповідного періоду 2024 року), із 

них на: 

- утримання об’єктів зовнішнього благоустрою – 57 779,6 тис. грн (89% до відповідного 

періоду 2024 року); 

- розвиток шляхового господарства – 8256,2 тис. грн (75% до відповідного періоду    2024 

року); 

- виконання договірних робіт – 4491,8 тис. грн (148% до відповідного періоду 2024 року). 

 

Соціальний захист населення 

На виконання заходів, передбачених МЦП «Турбота. Назустріч киянам» на 2025 рік було 

заплановано кошти у розмірі 100,0 тис. грн. 

Фактичні видатки за січень-червень 2025 року становили 26,3 тис. грн (4,7% від загальної 

суми) на організацію та проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та 

визначних дат. 

Станом на 30.06.2025 на обслуговуванні в 7 відділеннях Територіального центру 

соціального обслуговування Подільського району м. Києва перебувало 1490 одиноких 

пенсіонерів, інвалідів та інших громадян похилого віку які мають на своєму утриманні 

неповнолітніх дітей, дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю. Кількість отримувачів послуг, 

порівняно із січнем-червнем 2024 року (1520 осіб), зменшилась на 1,97%. 

Територіальним центром за І півріччя 2025 року надано 354 325 різноманітних послуг, 

що на 213 814 послуг більше (на 152,2%) ніж за відповідний період 2024 року. 

 

 

 

 
 


